
A VÉGZŐS DIÁKOK 

ELISMERÉSBEN RÉSZESÜLTEK A 

HŐGYES ENDRE GIMNÁZIUMBAN 
A Hőgyes Endre Gimnázium legmagasabb kitüntetését, a Hőgyes Endre Emlékplakettet kiemelkedő
tanulmányi munkájukért, versenyeredményükért, közösségi tevékenységükért a következő végzős diákok
érdemelték ki: Ercse Gergő 12.e; Gyöngösi Nóra Lili 12.e; Károly Kinga 12.e; Kircsi Dorottya Réka 12.e; Kiss
Bianka Mária 12.e; Kiss Brigitta 12.e; Nagy Anna
Zsófia 12.e; Ónadi-Kiss Kamilla 12.e; Szabó
Zsuzsanna 12.e; Tamássy Boglárka 12.e; Tóth
Dominik Frank 12.e osztályból.

Kiváló közösségi munkájukért „Az Iskoláért”
kitüntetésben részesülnek: Gál Roland 12.a és
Győrfi Tünde 12.e osztályos tanulók.

A „Nyelvmester díj” plakettjét kapják azok a diákok,
akik legalább két nyelvből közép- vagy felsőfokú
nyelvvizsgát szereztek eddigi tanulmányaik során:
Gyöngyösi Nóra Lili 12.e; Károly Kinga 12.e; Kircsi
Dorottya Réka 12.e; Ónadi-Kiss Kamilla 12.e.

A Hőgyes Endre Gimnázium legjobb sportolója
címet a következő tanulók érdemelték ki: Békési
Gergő 12.a és Suba Zsófi 12.e osztályos tanulók.

A 12. évfolyamot kitűnő tanulmányi eredménnyel
zárták, ezért elismerő oklevelet kapnak a következő
tanulók: Hornyák Ivett 12.a; Gyöngyösi Nóra Lili
12.e; Károly Kinga 12.e; Ónadi-Kiss Kamilla 12.e
osztályból.

„Kitűnő tanuló” plakettet kapnak azok a tanulók,
akik tanulmányaik alatt minden tanév végén kitűnő
tanulmányi eredményt értek el: Gyöngyösi Nóra Lili
12.e és Károly Kinga 12.e osztályos tanulók.
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BALLAGÁS A KARACS FERENC 

KOLLÉGIUMBAN

A Szülői Munkaközösségben végzett kiemelkedő munkájukért „Az Iskoláért” emlékplakettet kapták a
következő szülők: Nagyné Szabó Magdolna, Bartháné Cziffra Noémi, Rádai Emese, Bordánné Szabó Anita,
Szarvas Imréné, Némethyné Nagy Judit, Oláhné Földesi Andrea, Turiné Kovács Ildikó.

A Hőgyes Endre Gimnázium elismerésben részesíti azokat a szülőket, akiknek legalább 3 gyermeke végzett az
intézményben: Barbócz Anikó, Gyöngyösiné Szondi Judit és Kiss Károlyné kapott a jelenlegi tanévben.

A 6 év alatt nyújtott kiemelkedő tanulmányi és közösségi munkájáért tankerületi igazgatói elismerésben
részesült Gyöngyösi Nóra Lili 12. E osztályos tanuló.

Az Év Hőgyes-diákjai:
A pályázók egy objektív pontrendszer alapján pontokat szerezhettek a gimnáziumi évek alatt mutatott
tanulmányi munkájuk, komplex szakmai tevékenységük (nyelvvizsgák, tanulmányi versenyeredmények, szakköri
munka, pályaművek készítése), közösségi, közművelődési tevékenységük és sporttevékenységük alapján. A
pályázók közül a legmagasabb pontszámokat elérő diákok nyerhették el „Az Év Hőgyes-diákjai” kitüntető címet.
Az értékelő bizottság a pályázatok értékelését követően egy első, két második és egy harmadik díjat adott.
 Harmadik díjat, ezzel az oklevél és a tárgyjutalom mellett 30 000 Ft-ot nyert Kircsi Dorottya Réka 12.e

osztályos tanuló.
 Második díjat, ezzel az oklevél és a tárgyjutalom mellett 40 000 Ft-ot nyert Gyöngyösi Nóra Lili és Károly

Kinga 12.e osztályos tanuló.
 Az Év Hőgyes-diákjai pályázat első díját, ezzel az oklevél és a tárgyjutalom mellett a 60 000 Ft-ot Győrfi

Tünde 12.e osztályos tanuló kapta.

Április 27-én tartották a végzős kollégisták ballagási
ünnepségét a Karacs Ferenc Kollégium dísztermében.
Kövesi Tamás intézményvezető úr ünnepi beszéde után,
a kollégisták köszöntötték a ballagókat hangszeres zene
kíséretében verssel. Az alsó évfolyamos diákok és a 11.
évfolyam nevében Lukács Apollónia mondott búcsú
beszédet, majd Magdics Boglárka, végzős diák
búcsúzott a kollégiumtól. Ezt követően színes
pillanatképek vetítése következett az 5 év szép
emlékeiből.
Útravalóként szép gondolatokat és ajándéktárgyakat
kaptak a ballagó tanulók a kollégiumtól,
csoportvezetőjüktől és a Diákönkormányzatot segítő
pedagógustól. Az ünnepség zárásaként a közös éneklés
közben csoportfotók készültek az ünnepeltekkel, majd
vacsorával vendégelték meg a résztvevőket.
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Április 11-én az idegennyelvi munkaközösség
szervezésében bázisintézményi szakmai napot
valósított meg az Ebesi Arany János Magyar-
Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola,
melyen három előadást hallgathattak meg az
érdeklődők.
Elsőként Csiháné Pálinkás Krisztina a
Cambridge Nyelviskola – és Nyelvvizsgaközpont
képviseletében ismertette a
nyelvvizsgatípusokat és jellemzőiket. Ezt
követően Kissné Lantos Éva osztotta meg „jó
gyakorlatait” a robotika élményszerű
felhasználásával kapcsolatban. Harmadikként
Jeroen Bloemsma a MM Publcations Kiadó
képviseletében ismertette kiadványaikat,
melyekkel hatékony felkészülést lehet
megvalósítani a nyelvvizsgákra, beépülve

BÁZISINTÉZMÉNYI SZAKMAI NAP

BŰNMEGELŐZÉSI ELŐADÁS

mindennapi tananyagba. A programokat építő jellegű kötetlen beszélgetés és tapasztalatcsere zárta.
A szakmai nappal párhuzamosan 50 diák ingyenes komplex középfokú próbanyelvvizsgát tehetett a
Berettyóújfalui Tankerületi Központ támogatásával, a Cambridge Nyelviskola- és Nyelvvizsgaközpont
szervezésében.

A Derecskei I. Rákóczi György Gimnázium, Szakgimnázium és Kollégium 11. és 12. évfolyamos rendvédelmi
és honvédelmi szakos tanulói részére március 30-án bűnmegelőzési és prevenciós célú
intézménylátogatásról szóló előadásokat tartottak a Hajdú-Bihar Megyei Büntetés-Végrehajtási Intézet
munkatársai.
A program az EFOP-1.4.2-16-2016-00027 azonosítószámú „Élhetőbb gyermekkor a Derecskei Járásban” című

projekt keretében valósult meg. Az előadásokat a
Büntetés - Végrehajtási Intézet két munkatársa Tóth
Tibor István Büntetés - Végrehajtási őrnagy, Büntetés -
Végrehajtási osztályvezető – helyettes és Vadászi Edina
Büntetés - Végrehajtási alezredes tartotta a
csoportoknak.
Az előadáson az intézmény bemutatásáról, történetéről, a
börtön alapításáról, társadalomban betöltött szerepéről,
működéséről és szervezeti felépítéséről kaptak
tájékoztatást a diákok. A büntetési tételeket ismertették,
valamint a fogvatartottak reintegrációs megsegítését
mutatták be az előadók, mellyel a fogvatartottak
társadalomba való visszailleszkedését támogatják
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DERECSKEI ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA

NAGYHEGYESI VERES PÉTER ÁLTALÁNOS ISKOLA

különböző programokkal. Mivel személyes jelenléttel nem volt lehetőség megszervezni az intézménylátogatást,
így az egyes helyiségeket: zárka, személyes kapcsolattartás helyszíne - fotókon keresztül láthatták a fiatalok.
Betekinthettek a fogvatartottak mindennapi életébe, szabadidejük hasznos eltöltésébe a mindennapi szabályok
ismertetése révén. Elmondták, hogy a börtönben kiemelt feladatként szerepel az elítéltek foglalkoztatása, mely
során a munkavégzésükért munkabért kapnak, amit az intézetben tartózkodásuk idején felhasználhatnak, vagy
szabadulásakor megkaphatják az addig összegyűjtött pénzt. A börtönben alkalmazott jutalmazási rendszerről és
a jóvátételi programokról is kaptak egy rövid tájékoztatást a tanulók.
Az előadók beszámoltak arról, hogy a bűnelkövetők egzisztenciáját tekintve nagyon változó az összetétel,
vannak alacsony iskolai végzettséggel rendelkezők és vannak szakmával, diplomával rendelkezők is. Kiemelték,
hogy az iskolai végzettségtől függően bárki válhat bűnelkövetővé, ezért hangsúlyozták a törvénytisztelő, -
betartó magatartás követését.
Az előadásokon elhangzott, hogy milyen hosszútávú, kiszámítható munkalehetőséget biztosít a Büntetés -
Végrehajtási Intézet a rendvédelem iránt érdeklődők számára. Az intézmény szervezeti felépítésének
bemutatása során szó esett az intézményben dolgozó személyzet, munkatársak felvételi eljárásának menetéről,
javadalmairól, igénybe vehető támogatási formákról.
Az előadások végén lehetőség volt a mozgáskorlátozó eszközöket (bilincsek, vezetőszár, gumibot) megismerni
és „kipróbálni”.
A fiatalkorúak az előadás során szembesülhettek a bűnelkövetés következményeivel, amely elég elrettentő
erővel bírt ahhoz, hogy segíthessék a jogkövető magatartás és kultúra kialakulását.

TANKERÜLETI SZAKMAI NAP

Április 20-án a Nagyhegyesi Veres Péter Általános Iskola is bekapcsolódott a Tankerületi Szakmai Nap
programjaiba. Az intézményben megvalósult helyszínen 8.30-tól várták a regisztrált vendégeket. A Tankerületi
Szakmai Nap nyitásaként Kissné Burzuk Mária intézményvezető köszöntötte a vendégeket, bemutatta a 70

A Derecskei Alapfokú Művészeti Iskola moderntánc pedagógusa, Simonyi Kitty tartott bemutatót április 20-
án a Tankerületi Szakmai Napon. Kitty sokszoros nívódíjas koreográfus, többszörös magyar válogatott táncos.
Edzői, táncpedagógusi, sport és rekreáció szervezői, valamint szociálpolitikai diplomával a zsebében vezeti a
debreceni Piruett táncegyesületet. A derecskei tanítványaival számtalan díjat szerzett az évek során az országos
versenyeken.
A bemutató órán egy látványos bemelegítés után bemutatták a versenyre készített legújabb
koreográfiájukat. Minden gyakorlatrészt világos, érthető magyarázat előzött meg, tanítványai minden
instrukcióját teljes mértékben megértették és követni tudták.
A szünet után a vendégeket is bevonták a koreográfia készítés rejtelmeibe és nehézségeibe.
Megtapasztalhatták, hogy a betanulási időszak sokszor nem egyszerű, hanem nagyon komoly fizikai és szellemi
munka.
Az előadás végén videófelvételeket tekintettek meg az előadó eddigi sikeres alkotásaiból.
Mindent összevetve a résztvevőknek egy igen tartalmas, látványos előadásban volt részük, ahol az előadó
meggyőző szakmaisággal vezette le az egész délelőtti programot.



prezentációban mutatta be munkáját, a készségfejlesztő sakk bevezetésének indoklását, az intézményi
célokat és a támogató hátteret. A nap interaktív foglalkozással folytatódott. Bemutatásra és kipróbálásra került
néhány vásárolt, illetve saját készítésű eszköz, amely jó hangulatot teremtett a résztvevők körében.
A Petritelepi Általános Iskola pedagógusai a felajánlott programok közül 4 intézmény 6 rendezvényén vettek
részt. A szerzett tapasztalatokat munkaértekezlet keretein belül ismertették a kollégák számára.

Az április 20-án megrendezésre kerülő Tankerületi Szakmai napon a Mikepércsi Hunyadi János Általános
Iskolából két pedagógus is tartott szakmai beszélgetéssel egybekötött videós bemutató foglalkozást a
Berettyóújfalui Tankerületi Központ intézményeiből érkezett pedagógustársaknak.
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éves fennállását ünneplő községet és az iskolát.
Tájékoztatójában külön kitért azokra a speciális
jellemzőkre, amelyek megkülönböztetik az iskolát a
tankerület más intézményeitől.
Köszöntője után meghívta a vendégeket, hogy az
előadások és a szakmai munka közötti szünetekben
látogassák meg az iskolatörténeti kiállítást. Ezt
követően Molnár Enikő intézményvezető-helyettes
elméleti áttekintést adott a tevékenységalapú
pedagógiák témában. Előadásában kitért azok
alkalmazásának okaira és szükségességére, a
megváltozott tanulói és tanári szerepekre, illetve az
egyes élménypedagógiai területek legfontosabb
jellemzőire, hasznosulásaira.
A Szakmai Nap két helyszínen folytatódott tovább. A
Nagyhegyesi Veres Péter Általános Iskola pedagógusai

PETRITELEPI ÁLTALÁNOS ISKOLA

MIKEPÉRCSI HUNYADI JÁNOS ÁLTALÁNOS ISKOLA

közül tizennégyen vállalták, hogy a kollégáiknak és a tankerület érdeklődő pedagógusainak bemutatják azokat
a tanulásszervezési eljárásokat, módszereket, amelyeket a legszívesebben alkalmaznak, és mások számára is
hasznosnak találnak. Az előadók mindannyian azt vallják, hogy a gyerekeket a tapasztalás és a
tevékenykedtetés során – játékos formában- tudják a leghatékonyabban fejleszteni. A pedagógusok nem csak
elmondták, hanem a tanítási óráikon készült fotók és kisfilmek segítségével be is mutatták ezeket a
tevékenységeket.

A Petritelepi Általános Iskola Szakmai
Napján a második éve bevezetésre
került Sakkpalota program jó
gyakorlatait mutatták be az
érdeklődők számára. Nagy érdeklődés
és aktív részvétel jellemezte a
foglalkozást, amelyen 7 intézmény 31
pedagógusa vett részt.
A Szakmai Nap első részében az első
évfolyamon megtartott tanóra
levetítésére került sor. Ezt követően
Kovács Józsefné pedagógus
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BÜSZKESÉGEINK

Kiss Éva pedagógus „Hangszerhasználat ének-zene órán felső tagozatban” címmel tartott videós bemutató
órát műhely megbeszéléssel. Ezzel egy időben Marinó Sándor ugyancsak videós bemutató órát tartott a „Kutya
a tanórán - Élményalapú természettudományos oktatás az 5. évfolyamon” címmel.

BEREKBÖSZÖRMÉNYI KOSSUTH LAJOS ÁLTALÁNOS ISKOLA

MAGYAROK MÓZESE

Berekböszörményben több mint egy évtizedes hagyománya van annak, hogy a településen a „Magyarok
Mózese” címmel művelődéstörténeti versenyt rendeznek a Berettyóújfalui Tankerületi Központ tanulói
részére. A Kossuth Lajosról elnevezett általános iskola ezzel a rendezvénnyel is ápolja névadója emlékét.
Az előre meghirdetett versenyre kilenc iskola küldte el tanítványait. A megjelenteket Majosi Pálma, a
Berettyóújfalui Tankerületi Központ igazgatója köszöntötte. Vighné Margitai Csilla - igazgatóhelyettes
évtizedes tapasztalat birtokában vezette a változatos programú vetélkedőt.
Az iskola alsó tagozatos diákjai a köszöntők után elénekelték a „Magyar vagyok” című dalt, amihez már az első
feladat is kapcsolódott. A csoportok írásban, szóban, játékos formában, a legújabb technika felhasználásával
válaszoltak a játékvezető által feltett, kiadott kérdésekre. A tanulók ügyesen kezelték az interaktív eszközt,
amelyen a feladatok egy részét kellett megoldaniuk. Szükség volt a gyermekek megfigyelő, alkalmazkodó,
lényeget kiemelő, kommunikációs képességére, hiszen a feladatokat csak úgy tudták megválaszolni.
A zsűri tagjai: Majosi Pálma, a Berettyóújfalui Tankerületi Központ igazgatója; Dani Béla, Biharkeresztes
polgármestere; Szűcs Viktor, Berekböszörmény polgármestere; Tóth Tibor, a Bihari Református Egyházmegye
esperese; Nemes András, a Humán Racionális Innovatív Alapítvány elnöke; Pásztor Károlyné, a
Berekböszörményi Kossuth Lajos Általános Iskola intézményvezetője - szorgalmasan javították, értékelték a
gyerekek teljesítményeit.
A verseny végén Dani Béla Polgármester úr, aki több mint tíz éve a vetélkedő zsűrijének tagja, értékelte a
versenyt és átadta a Berettyóújfalui Tankerületi Központ által felajánlott értékes könyvjutalmakat a
versenyzőknek.

A legjobban szereplő csoport a Berettyóújfalui József Attila Általános Iskola és AMI-ból érkezett. Tagjai a
hetedikes Vágner Ágota, Balogh Zsuzsa, és Fábián Sára voltak. Felkészítő tanáruk Herczegh Barna Lajos.



7

Második helyen a Magyarhomorogi Szabó Pál Általános Iskola tanulói végeztek, Lesi Lara, Kerekes Réka,
Győrffy Éva. Felkészítő tanáruk: Berdéné Takács Marianna.
Harmadik helyezést a szentpéterszegi Irinyi Károly Általános Iskola Fekete Borbála Általános Iskolájának
tanulói értek el. Karancsi Amanda Mária, Makula Kiara Patrícia, Sali Annabella. Felkészítő pedagógusuk: Szabó
Andrea Kitti.

Szűcs Viktor Berekböszörmény polgármestere örömét fejezte ki, hogy az intézmény ilyen színvonalas
vetélkedőt szervezett. Gratulált az iskolák tanulóinak és a pedagógusoknak. Két különdíjat ajánlott fel, amit az
első helyezett és a házigazda csapat kapott meg. A berekböszörményi iskola versenyzői, Balogh Ferenc
Botond, Gazsó Dominik, Rüff Dominik teljesítményükkel szintén harmadik helyezést értek el, felkészítő
pedagógusuk Kanalasné Harasztosi Judit volt.

BIHARKERESZTESI BOCSKAI ISTVÁN ÁLTALÁNOS ISKOLA

SZÜLŐFÖLDEM BIHARORSZÁG

A Biharkeresztesi Bocskai István Általános Iskolában 26 éve hagyomány a „Szülőföldem Biharország”
elnevezésű területi vetélkedő megrendezése. Ebben a tanévben újra rendhagyó, nem a megszokott keretek
között valósították meg a versenyt. Az iskolák még a tavaszi szünet előtt megkapták a felkészülési anyagot és az
előzetes feladatokat. A feladványok visszaküldése egyben a versenyre való nevezés is volt. Az alsó
tagozatosoknak egy tablót kellett készíteniük Bihar térség általuk kiválasztott híres szülöttéről. A
felsősöknek pedig településükhöz köthető hagyományt, nevezetességet kellett bemutatniuk.
A feladatlapokat a verseny napján kapták meg elektronikus formában az iskolák, melyet délután 4-ig
küldhettek vissza. A zsűri értékelte az előzetes munkát és a feladatlapokat.
A következő eredmények születtek:

Alsó tagozat

1. helyezett: „Kis Berek”

Balogh Alex

Balogh Csenge

Balogh Erik

Berekböszörményi Kossuth 

Lajos Általános Iskola

Felkészítő pedagógus:

Török Melinda

2. helyezett: „Bojtorján”

Horváth Krisztina Gizella

Rőth Orsolya Eszter

Szabó Linda Nóra

Biharkeresztesi Bocskai 

István Általános Iskola 

Petőfi Sándor Tagiskolája

Felkészítő pedagógus:

Varga Sándorné

3. helyezett: „Bihari Pákászok”

Horváth Dávid

Pető András

Polyák Panna

Biharkeresztesi Bocskai 

István Általános Iskola

Felkészítő pedagógus:

Vargáné Nagy Lenke 

Marianna

Különdíjban

részesültek:
„Huszárok”

Bors Balázs

Kovács Dávid

Nagy Mózes Dániel

Szacsvay Imre Általános

Iskola, Nagyvárad

Felkészítő pedagógus:

Pék Andrea

Felső tagozat

1. helyezett: „Baranta”

Frank Hanna

Müller Bálint

Szőllősi Loretta

Berettyóújfalui József Attila 

Általános Iskola és AMI

Felkészítő pedagógus:

Dr. Körtvélyesiné 

Bokross Eszter

2. helyezett:
„Bihari 

Hagyományőrzők”

Tóth József Gergő

Varga István Gergő

Varga Martin

Biharkeresztesi Bocskai 

István Általános Iskola

Felkészítő pedagógus:

Gyökösné Gazsó

Enikő

3. helyezett: „Kis Bezermen”

Balogh Martina

Komáromi Vanessza

Mohácsi István

Berekböszörményi Kossuth 

Lajos Általános Iskola

Felkészítő pedagógus:

Baji Imréné
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EBESI ARANY JÁNOS MAGYAR-ANGOL KÉT TANÍTÁSI NYELVŰ 

ÁLTALÁNOS ISKOLA

ORSZÁGOS HONISMERETI TANULMÁNYI VERSENY

DIÁKOLIMPIAI FUTÓSIKEREK

SPORTLÖVŐ DIÁKOLIMPIA – országos döntő

Az Országos Honismereti Tanulmányi Versenyt nyolcadik alkalommal
rendezték meg az idei tanévben. A verseny célja az általános magyar
műveltség, a hazaszeretet és a nemzeti összetartozás gondolatának
fejlesztése, hazánk természetének, történelmének és nemzeti értékeinknek
megismertetése. A megmérettetést 7 az 1-ben versenynek is nevezik a
szervezők, mivel a honismeret gyűjtőnév alatt hét tantárgy és ismeretkör
feladatait tartalmazza: magyar irodalom, történelem, földrajz,
környezetismeret, néphagyomány, hungarikumok, feltalálók. A versenyzők
négy fordulóban mérték össze tudásukat a tanév során.
Az Ebesi Arany János Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskolát
Kerékgyártó Fanni 6.a osztályos tanuló képviselte, aki az előkelő megyei IX.
és országos IX. helyezést érte el. Fanni lelkesedése és kitartása példamutató
volt.

fős mezőnyben. Tóth Amina a 20. helyezett lett. Egri Kincső, többszörös Diákolimpiai résztvevő utolsó általános
iskolai szereplése is emlékezetes marad, hiszen az 1 évvel idősebbek között is a mezőny első harmadában
végzett.

A mezeifutó megyei sikerek után az Ebesi Arany János
Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola 2
csapata és két egyéni versenyzője is képviselte Hajdú-Bihar
megyét az országos döntőben Gödöllőn.
A Tóth Amina, Egri Csenge, Kerékgyártó Fanni és Magyar
Maja Martina lányokból álló csapat, valamint a Kerékgyártó
Bence, Nyüvedi Nándor, Schwarcz Vince és Sopronyi Dávid
fiú csapat is az előkelő középmezőnyben végeztek.
Mészáros Márta volt a legeredményesebb versenyző,
akinek az egyéni 17. helye igazán figyelemre méltó a 238

Gyöngyösön rendezte meg a Magyar Diáksport
Szövetség a Magyar Sportlövők Szövetségével közösen a
Sportlövő Diákolimpia országos döntőjét, ahol Pető
Lackó 6.b osztályos tanuló az Ebesi Arany János Magyar-
Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskolát képviselve
légpisztoly 20 lövéses versenyszámban 170 köregységgel
4. helyezést ért el! A megmérettetésen azok a diákok
vehettek részt, akik az elmúlt hónapban a megyei
fordulón I-III. helyen végeztek. Gyöngyösön közel 50 fő
lőtt Pető Lackó versenyszámában. Felkészítő edző: Pető
László.



ORSZÁGOS SZÍNJÁTSZÓ FESZTIVÁL

EBESI PRÓBAVIZSGA VERSENY

PÁVAI VAJNA FERENC ÁLTALÁNOS ISKOLA

ZÖLDOKOS KUPA

Április 23-án az Ebesi Arany János Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola dráma tagozatos
tanulói ismét sikeresen szerepeltek a Weöres Sándor Országos Színjátszó Fesztiválon. A találkozót a
járványhelyzet miatt két évig nem tudták megrendezni. Nagy izgalommal készültek a tanulók. Az előadás
nagyon jól sikerült, melyet a szakmai zsűri EZÜST minősítéssel jutalmazott.
A csoport tagjai: Hosszu Zsófia, Kiss Zsombor, Laczkó Zsófia, Lengyel Bence, Ravasz Hédi, Sopronyi Dávid,
Vágner Barna, Zsiray Áron valamint Balogh Zsombor- hangtechnika.

Áprilisban került megrendezésre az immáron hatodik Ebesi Próbavizsga Verseny. A Berettyóújfalui
Tankerületi Központ jóvoltából 50 általános, és középiskolás tanuló vehetett részt a megye 11 iskolájából
ingyenesen a versenyen.
Az előző évhez hasonlóan idén is online formában tartották meg a megmérettetést. A résztvevő tanulók BME
középfokú próbavizsgán mérhették össze tudásukat. A verseny lebonyolítója és szakmai partnere a
Debreceni Cambridge Nyelviskola Oktatási-és Vizsgaközpont egy ingyenes komplex középfokú nyelvvizsga
lehetőséget ajánlott fel fődíjként az első helyezett számára. A második és harmadik helyezett
tárgyjutalomban részesült.
Idén először 35 ebesi tanuló versenyen kívül vett részt a próbavizsgán. Az ő részvételüket az angol nyelvi
munkaközösség közreműködésével a Cambridge Nyelviskola biztosította.

A verseny helyezettjei:

A vizsgán résztvevő összes tanuló e-mailben kapott értesítést az elért egyéni eredményéről, így azok, akik 60%
fölött teljesítettek, akár már a májusi éles vizsgára is jelentkezhettek.
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A ZöldOkos Kupa Országos Fenntarthatósági Tudásverseny Kelet-Magyarországi Regionális középdöntőjének
helyszíne volt április 29-én a hajdúszoboszlói Pávai Vajna Ferenc Általános Iskola. Az intézménybe hét megye
csapata érkezett: Hajdú-Bihar mellett Jász-Nagykun-Szolnok, Szabolcs-Szatmár-Bereg, Borsod-Abaúj-Zemplén,
Heves, Csongrád-Csanád és Békés megye képviseltette magát a rangos megmérettetésen.

1. helyezett: Lupó Patrik Medgyessy Ferenc Gimnázium, 

Művészeti Szakgimnázium és 

Technikum

Felkészítő pedagógus:

Kokas Marianna

2. helyezett: Tóth Gergő Berettyóújfalui II. Rákóczi Ferenc 

Általános Iskola Hunyadi Mátyás 

Tagiskolája

Felkészítő pedagógus:

Balogh Tamás

3. helyezett: Varga Luca Dóra Thököly Imre Két Tanítási Nyelvű 

Általános Iskola

Felkészítő pedagógus:

Almássyné Hegedűs 

Erika
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A ZöldOkos Kupa a 2022. évi Kárpát-medencei Fenntarthatósági Témahéthez kapcsolódóan a PontVelem
Nonprofit Kft. szervezésében a PontVelem Okos Programhoz kapcsolódva valósult meg. A verseny támogatója
a Kék Bolygó Klímavédelmi Alapítvány és az Emberi Erőforrások Minisztériuma. A program értékes
nyereményekkel, játékos formában ösztönözi a diákokat a szelektív hulladékgyűjtésre, a fenntarthatóságra,
a pénzügyi tudatosságra és a rászorulók támogatására. A kérdések szorosan kapcsolódtak a 2022. évi
Fenntarthatósági Témahét témáihoz, amelyek a víz, a felelős fogyasztás és az egészségvédelem, a hulladék
kezelés és általános fenntarthatóság voltak.
A verseny összesen 6 fordulóból állt: 3 előfordulóból, 1 megyei elődöntőből, 1 regionális középdöntőből, amely
az országban ugyanabban az időben, négy helyszínen, közöttük a Pávai Vajna Ferenc Általános Iskolában zajlott.
A két részből álló májusi Kárpát-medencei döntőn a 12 legeredményesebb csapat vehetett részt.

A Kelet-Magyarországi regionális döntőn résztvevő csapatok:

A versenyre kiválóan felkészültek a tanulók. A jó hangulatú döntő rendkívül szoros eredménnyel zárult. Az első
három helyezett csapat között mindössze a feladatok megoldásához szükséges időeredmény rangsorolt és a
győztes, valamint a legkevesebb pontot elérő csapat között is mindössze 10 pont volt a különbség.

A ZöldOkos Kupa kelet-magyarországi regionális középdöntőjének végeredménye:

Szabolcs-Szatmár-Bereg megye „Pazony Ifjai” Színi Károly Magyar-Angol Két Tanítási 

Nyelvű Általános Iskola

Szabolcs-Szatmár-Bereg megye „Mezei nyulak” Színi Károly Magyar-Angol Két Tanítási 

Nyelvű Általános Iskola

Heves megye „Zűderdő” Egri Kemény Ferenc Sportiskolai Általános 

Iskola

Csongrád megye „Üreskuka” Szegedi Jerney János Általános Iskola

Borsod-Abaúj-Zemplén megye „Baradla-banda” Aggteleki Általános Iskola

Jász-Nagykun-Szolnok megye „Gyök2” Kassai Úti Magyar-Angol Két Tanítási 

Nyelvű Általános Iskola

Békés megye „Lepkefogók” Magdu Lucian Román Általános Iskola és 

Óvoda

Hajdú-Bihar megye „Komádi Refisek” Sulyok István Református Általános Iskola

Borsod-Abaúj-Zemplén megye „Kal-Andorok” Lebesbényei Zalay Andor Általános Iskola



VERSÍRÓ VERSENY

MÖBIUSZ MATEMATIKA VERSENY

MEGYEI KÖZLEKEDÉSI VETÉLKEDŐ

ELSŐSEGÉLYNYÚJTÓ VERSENY

A Pávai Vajna Ferenc Általános Iskolából Péter Barnabás 1.
osztályos tanuló III. helyezést ért el és Péter Bálint Mór 4. osztályos
tanuló II. helyezést ért el a MÖBIUSZ matematikaversenyen.
Eredményesen szerepeltek Kurucz Bence 2. osztályos és Hüse Máté
3. osztályos tanulók is.

A Pávai Vajna Ferenc Általános Iskolából Nagy-Burzan Dorka 3.a és
Fehér Benett 5.b osztályos tanulók a Megyei Közlekedési
Vetélkedőn II. helyezést értek el.

A Pávai Vajna Ferenc Általános Iskola csapata II. helyezést ért el az
Elsősegélynyújtó Versenyen. Csapat tagjai: Csala Zsófia, Ludmányi
Letícia, Kurucz Gergő, Nyitrai Gergő, Kovács Péter.
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ZSÁKAI KÖLCSEY FERENC ÁLTALÁNOS ISKOLA

KOMPLEX TANULMÁNYI VERSENY

A Kovács Máté Városi Művelődési Központ és Könyvtár által meghirdetett versíró
versenyen, a „Forradalmi homokóra” című versével 1. helyezést ért el a Pávai Vajna
Ferenc Általános Iskolából Károlyi Vince Bence 8.b osztályos tanuló.

Két év kihagyás után április 28-án immáron 30. alkalommal sikerült megrendezni a Zsákai Kölcsey Ferenc
Általános Iskolában a komplex tanulmányi versenyt a 3. osztályos tanulók számára. A megmérettetésre 13
intézményből érkeztek versenyzők.
Az versenyen részt vett Nagy László a Berettyóújfalui Tankerületi Központ szakmai helyettese, aki egyben a
zsűri elnöke is volt. Magyar nyelv és irodalom tantárgyból 28-an, matematikából 23-an, környezetismeretből

1. helyezett: Hajdú-Bihar megye „Komádi Refisek” Sulyok István Református 

Általános Iskola

2. helyezett: Szabolcs-Szatmár-

Bereg megye

„Pazony Ifjai” Színi Károly Magyar-Angol Két 

Tanítási Nyelvű Általános Iskola

3. helyezett: Heves megye „Zűderdő” Egri Kemény Ferenc 

Sportiskolai Általános Iskola
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9 tanuló adott számot tudásáról. Mindhárom tantárgyból ügyesen oldották meg a gyerekek a feladatokat,
amelynek során nemcsak a tudásukra, hanem a gondolkodásukra, kreativitásukra is szükség volt.

Eredmények:

KÁLVIN TÉRI ÁLTALÁNOS ISKOLA

VARÁZSCERUZA MEGYEI 

HELYESÍRÁSI VERSENY

A 28. Varázsceruza megyei helyesírási versenyt Nádudvaron
április 1-jén rendezték meg, a Kálvin Téri Általános Iskolát nyolc
tanuló képviselte.

Magyar nyelv és irodalom
1. helyezett: Szilágyi Hanga Földesi Karácsony Sándor Általános Iskola és AMI
2. helyezett: Zákány Bella Berettyóújfalui József Attila Általános Iskola és AMI
3. helyezett: Pala Lili Thököly Imre Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola
Matematika
1. helyezett: Szabó László Thököly Imre Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola
2. helyezett: Harmati Benedek Gönczy Pál Református Sport és Két Tanítási Nyelvű

Általános Iskola
3. helyezett: Fagyal Sándor Kövy Sándor Általános Iskola és AMI
Környezetismeret
1. helyezett: Majoros Nóra Kövy Sándor Általános Iskola és AMI
2. helyezett: Juhász Benjamin Magyarhomrogi Szabó Pál Általános Iskola
3. helyezett: Derzsi Jázmin Berettyóújfalui József Attila Általános Iskola és AMI

3. évfolyam

Szabó Benett 11. helyezett

Gazdag Anna 14. helyezett

4. évfolyam:

Vati Vanda 9. helyezett

Ujvárosi Gréta 12. helyezett

Felkészítő pedagógusok: Henzselné Dajka Andrea, Kalina-Bodó Zsuzsa, Balázsné Nagy Éva

5. évfolyam:

Szabó Tibor 2. helyezett

Bende Lili Anna 6. helyezett

6. évfolyam:

Gyenge Dorottya 1. helyezett

Vass Anita 2. helyezett

Felkészítő pedagógus: Nagyné Varga Mária
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NEMZETKÖZI KENGURU MATEMATIKAVERSENY

A Nemzetközi Kenguru Matematikaversenyt 89 országban azonos időpontban rendezik, elsődleges céljuk a
matematika tantárgy népszerűsítése. 52 alsó és 40 felső tagozatos tanuló vett részt a Kálvin Téri Általános
Iskolából a versenyen.

A Kálvin Téri Általános Iskola tanulóinak eredményei:

2. évfolyam:

Bánsághy Levente 14. helyezett

Kovács Róbert 54. helyezett

Szabó Viktória 71. helyezett

Felkészítő pedagógusok: Nagyné Szabó Erika, Pálfi Erika

3. évfolyam:

Kertész Zselyke 57. helyezett

Ökrös Eszter 66. helyezett

Lazányi Gergely 68. helyezett

Felkészítő pedagógus: Berecz Debóra

4. évfolyam:

Iványi Vivien 18. helyezett

Kotra Veronika 33. helyezett

Vati Vanda 69. helyezett

Felkészítő pedagógus: Daróczi Ilona

5. évfolyam

Szabó Tibor István 10. helyezett

Kiss Dominik 72. helyezett

Petruska Péter 74. helyezett

Felkészítő pedagógus: Kissné Baranyai Bernadett

6. évfolyam

Nagy Dézi 17. helyezett

Veress Dóra 28. helyezett

Karikó Máté 31. helyezett

Felkészítő pedagógus: Tóth Bálintné

7. évfolyam

Tomka Ézer 27. helyezett

Szabó Bence 45. helyezett

Szabó Péter Milán 60. helyezett

Felkészítő pedagógus: Tóth Bálintné

8. évfolyam

Kovács Dorina Hanna 14. helyezett

Szabó Diána 19. helyezett

Juhász Ákos 28. helyezett

Felkészítő pedagógus: Kissné Baranyai Bernadett



ROBOTPROGRAMOZÓ CSAPATVERSENY 

- országos döntő

AQUATLON

DIÁKOLIMPIAI DÖNTŐ

Korosztályában Tomka Ézer 7.b osztályos tanuló nyerte a négy megye sportolóit érintő Regionális Aquatlon
döntőt a Tiszaújvárosi Sportcentrumban.

Tomka Ézer a Kálvin Téri Általános Iskola tanulója részt vett egy 90 fős mezőnyben, és megszerezte
korcsoportjában a bajnoki címet! – immáron ötödik alkalommal, a hagyományos balatonboglári helyszínen.
Külön öröm, hogy ezzel a Diákolimpiai bajnoki címet is megkapta. A Magyar Triatlon Szövetség és a Magyar
Diáksport Szövetség összefogott, és a korcsoportok egyezését kihasználva egyúttal Diákolimpiai döntőt is
hirdetett. Így a versenyzők nem csak klubjukat, hanem iskolájukat is képviselték.
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KARACS FERENC KOLLÉGIUM

ATLÉTIKA DIÁKOLIMPIA MEGYEI PÁLYABAJNOKSÁG

A szeptemberben megrendezett Mezeifutó Bajnokság sikerének emlékét megőrizve jónak látták újra felállítani
az összeszokott csapatot a Karacs Ferenc Kollégiumból. Az egykori és mostani verseny közös pontja az volt,
hogy mindkettő a futásról szól. Ez alkalommal azonban egy teljesen más, a megszokottól eltérő
megmérettetésre jelentkeztek.
Az őszi 5000 méter után most az Atlétika Diákolimpia Megyei Pályabajnokságán a 4×400 méteres váltó
jelentette a kihívást. Ez a rövid, dinamikus és a váltások miatt fokozott koncentrációt igénylő versenyforma
egészen más felkészülést kíván, mint az állóképességre épülő, viszonylag hosszútávnak mondható Mezeifutó
Bajnokság.
A verseny a lehető legjobban alakult. Az első váltásnál még valóban az ellenfélnél volt az előny, de a másodikra
ez elfogyott és a püspökladányi csapat javára fordult. A győzelem mellett a jó időeredménynek is örültek, amit
még egy derecskei jutalom hamburgerezéssel sikerült fokozni.
Későbbi időpontban érkezett is a meghívás a győri országos döntőbe, mivel a csapat ezzel a teljesítményével
a legjobb 16 váltó közé került be. Csapattagok: Lakatos I. Zsolt, Csató Dénes, Tomka István és Tomka Mózes.
Felkészítő pedagógus: Tomka János.

A Robotprogramozó csapatverseny országos döntőjébe a
Kálvin Téri Általános Iskola két csapata is bejutott.

Petruska Péter, 

Szabó Tibor

5. évfolyam 8.helyezett

Nagy Dézi, 

Veress Dóra, 

Karikó Máté

6. évfolyam 4.helyezett



X. AJKP-AJKSZP ORSZÁGOS ERŐ-ÁLLÓKÉPESSÉG VERSENY

IRINYI KÁROLY ÁLTALÁNOS ISKOLA 

FEKETE BORBÁLA ÁLTALÁNOS ISKOLÁJA

ATLÉTIKAI TÖBBPRÓBA DIÁKOLIMPIA KÖRZETI DÖNTŐ

MÖBIUSZ matematikaverseny

Az április 27-én megrendezett Atlétikai Többpróba Diákolimpia körzeti döntőjén az Irinyi Károly Általános
Iskola Fekete Borbála Általános Iskolájának tanulói is képviseltették magukat. A III. korcsoportban Szabó
Lívia Rozália 7., Lakatos Attila 7. és Rézműves Alex Márk 6. osztályos tanulók vettek részt a
megmérettetésen.

Az Irinyi Károly Általános Iskola Fekete Borbála Általános Iskolája újra megrendezte a Tankerületi szintű
MÖBIUSZ matematikaversenyt. Két év kihagyás után a Berettyóújfalui Tankerületi Központ alá tartozó
intézmények képviselői újra összegyűlhettek a Fekete Borbála Általános Iskolájának udvarán. Az alsó és a
felső tagozatos tanulók évfolyamonként írták meg a változatos feladatokat tartalmazó feladatlapokat. A
versenyt Törökné Csörsz Csilla intézményvezető asszony nyitotta meg és zárta le, elismerve minden
résztvevő tanuló eredményét és munkáját. Amíg a versenyzők izgatottan várták az eredményhirdetést, az
alsós tanulók táncos-zenés műsorral szórakoztatták az egybegyülteket.
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Április 22-én délelőtt Püspökladányból indult el a Karacs Ferenc Kollégium csapata: Kinczel János, Cégé
Milán, Czakó Nikolasz és Daróczi Erika Anna. Kövesi Tamás intézményvezető kíséretével mentek el a Vay
Ádám Mezőgazdasági Technikum, Szakképző Iskola és Kollégiumba.

„A megnyitón, amely a kollégiumi sportcsarnokban került megrendezésre, bemutatkozott az induló hét csapat:
Baktalórántháza, Nyírbátor, Hajdúböszörmény, Kiskunfélegyháza, Vásárosnamény, valamint Püspökladány.
Minden csapatban 3 fiú és 1 lány vett részt.
Először mérlegeléssel kezdtünk, majd fekvenyomással folytattuk és négyütemű fekvőtámasz gyakorlatokat is
végeztünk. A nap végén Nyíregyházára mentünkmoziba, ahol az „Elveszett város’’ című filmet néztükmeg.
Következő reggel 9 órától újabb verseny elé néztünk. Ismét közös bemelegítéssel kezdtünk, a csapatok
megmutatták, hogy hány darab szabályos húzódzkodást képesek végrehajtani. Ezt követően a tolódzkododás
következett. Végül a „Goldsprint’’ maradt, avagy „tekerj izomból”. Jutalomként Dombrádra mentünk
paintballozni, ahol mindenki beszállt a játékba, a csapatok itt is versenyezhettek egymás ellen. A nap végén
„karaoke”-t és „disco”-t szerveztek számunkra a pedagógusok.
Vasárnap a nyírbátori Sárkány Welness és Gyógyfürdőbe látogattunk el. Ebéd után a sportcsarnokban
valósították meg az ünnepélyes eredményhirdetést. Nagyon nagy örömmel fogadtuk a hírt, hogy a mi
csapatunkból került ki az első helyezett, Kinczel János! Büszkék vagyunk rá!
Nagyon jól végződött az X. AJKP-AJKSZP Országos Erő-Állóképesség verseny. Megérte részt venni, sok
tapasztalatot és élményt szereztünk, melyet kamatoztatni fogunk a jövőben is! Következő tanévben újra
elmegyünk és sikeresen teljesítjük ezt a kihívást!” - Daróczi Erika Anna, Karacs Ferenc Kollégium 10. osztály

1. osztály

1. helyezett: Nagy Máté Gyula Berettyóújfalui József Attila 

Általános Iskola és AMI

Felkészítő pedagógus: Nagyné 

Józsa Zita
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2. helyezett: Szélinger Liliána Hosszúpályi Irinyi József Általános 

Iskola Thuolt István Tagiskolája

Felkészítő pedagógus:  Szálkainé 

Szilágyi Zsanett

3. helyezett: Péter Barnabás Pávai Vajna Ferenc Általános 

Iskola

Felkészítő pedagógus: Tóthné 

Vince Katalin

2. osztály

1. helyezett: Kari Lilla Berettyóújfalui József Attila

Általános Iskola és AMI

Felkészítő pedagógus:  Nagyné 

Tóth Julianna

2. helyezett: Bostyán János Hosszúpályi Irinyi József Általános

Iskola

Felkészítő pedagógus:  

Tepfenhártné Bődi Katalin

2. helyezett: Almási Antos Ádám Sári Gusztáv Általános Iskola és 

AMI Raffay Lajos Tagiskolája

Felkészítő pedagógus:  Rácz-

Nagy Zsuzsa

3. helyezett: Babai Balázs Hosszúpályi Irinyi József Általános

Iskola Thuolt István Tagiskolája

Felkészítő pedagógus:  Deákné 

Balogh Ágnes

3. osztály

1. helyezett: Nagy Dóra Berettyóújfalui József Attila

Általános Iskola és AMI

Felkészítő pedagógus:  Tóth 

Erzsébet

2. helyezett: Kinter Balázs Irinyi Károly Általános Iskola Felkészítő pedagógus:  Varga 

Lászlóné

3. helyezett: Lénárt László Mikepércsi Hunyadi János

Általános Iskola

Felkészítő pedagógus:  Almásiné 

Szentjóbi Ildikó

4. osztály

1. helyezett: Kapás Bálint Berettyóújfalui József Attila

Általános Iskola és AMI

Felkészítő pedagógus:  Dr. 

Lingvainé Bánczki Andrea

2. helyezett: Péter Bálint Mór Pávai Vajna Ferenc Általános

Iskola

Felkészítő pedagógus:  Tóthné 

Vincze Krisztina

3. helyezett: Bene Balázs Bulcsú Mikepércsi Hunyadi János

Általános Iskola

Felkészítő pedagógus:  

Holczerné Bodnár Adél

5. osztály

1. helyezett: Nagy Zsombor László Berettyóújfalui József Attila

Általános Iskola és AMI

Felkészítő pedagógus:  Szakáll 

Ferencné

2. helyezett: Nagy Csenge Róza Sári Gusztáv Általános Iskola és 

AMI Raffay Lajos Tagiskolája

Felkészítő pedagógus:  

Kiss Lajos

3. helyezett: Pántya László Irinyi Károly Általános Iskola Felkészítő pedagógus:  Vajas 

József

6. osztály

1. helyezett: Briczky Balázs Zsolt Berettyóújfalui József Attila

Általános Iskola és AMI

Felkészítő pedagógus:  Szakáll 

Ferencné

2. helyezett: Török Lilla Sári Gusztáv Általános Iskola és 

AMI Raffay Lajos Tagiskolája

Felkészítő pedagógus:  Kissné 

Széll Etelka

3. helyezett: Makó Éva Mikepércsi Hunyadi János

Általános Iskola

Felkészítő pedagógus:  

Kajatinné Csikai Krisztina

7. osztály

1.helyezett: Halász Flóra Irinyi Károly Általános Iskola Felkészítő pedagógus:  

Vajas József



HAJDÚSZOBOSZLÓI BÁRDOS LAJOS 

ÁLTALÁNOS ISKOLA

XXI. FEKVENYOMÁS DIÁKOLIMPIA ORSZÁGOS DÖNTŐ

KÖRNYEZETVÉDELMI VETÉLKEDŐ

5-6. évfolyam:

1. helyezett: 5.a osztály 91 pont

2. helyezett: 6.b osztály 85 pont

3. helyezett: 6.a osztály 80 pont

7-8. évfolyam:

1. helyezett: 8.a osztály 89 pont

2. helyezett: 8.b osztály 87 pont

3. helyezett: 7.b osztály 82 pont

4. helyezett: 7.a osztály 75 pont
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Két év szünet után a Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskolából 2
tanulót jutott be a XXI. Fekvenyomás Diákolimpia Országos Döntőjébe,
amelyet Szikszón rendeztek. A fiúk a Kelet – Magyarországi döntőn kivívták,
hogy súly és korcsoportjukban az ország 10 legjobb versenyzője között
képviseljék a hajdúszoboszlói iskolát az Országos Döntőn.
Nagy Csongor Koppány 7.b osztályos tanuló a legfiatalabb és a legkisebb súlyú versenyző volt az egész
versenyen. Csongor 5 kg-ot javítva a Kelet-Magyarországi eredményéhez képest 3 érvényes fogással országos
4. helyezett lett. Marton Szabolcs Marcell 8.b osztályos tanuló a legnépesebb mezőnyben legkisebb súlyúként
két érvényes fogással 5 kg-ot javítva országos 8. helyezést ért el.

A Víz világnapja és a közelgő Föld napja adta apropóját a Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskola
környezetvédelmi vetélkedőjének. A felsős osztályok versenyén minden osztály 3-3 főt delegált. A gyerekek 9
feladaton keresztül adtak számot tudásukról, többek közt a szelektív hulladékgyűjtés, energiatakarékosság,
természetvédelem témakörében. Nagyon tájékozottak voltak a tanulók, így szoros versenyben dőlt el a
küzdelem.

2. helyezett: Machán Mira Réka Berettyóújfalui József Attila

Általános Iskola és AMI

Felkészítő pedagógus:  

Szakáll Ferencné

3. helyezett: Birta Katalin Sára Magyarhomorogi Szabó Pál 

Általános Iskola

Felkészítő pedagógus:  

Zsilinyi László

8. osztály:

1. helyezett: Papp Levente Boldizsár Sári Gusztáv Általános Iskola és 

AMI Raffay Lajos Tagiskolája

Felkészítő pedagógus:  

Kissné Széll Etelka

2. helyezett: Szűcs László Berettyóújfalui József Attila

Általános Iskola és AMI

Felkészítő pedagógus:  

Gyulai Andrea

3. helyezett: Tóth Orsolya Irinyi Károly Általános Iskola Felkészítő pedagógus: 

Vajas József

3. helyezett: Balogh Ferenc Botond Berekböszörményi Kossuth Lajos

Általános Iskola

Felkészítő pedagógus:  

Kissné Juhász Anna



KOSÁRPALÁNTA BAJNOKSÁG

IRODALMI VETÉLKEDŐ
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Április 27-én a
Kosárpalánta
bajnokságon a
Hajdúszoboszlói
Bárdos Lajos
Általános Iskola 3. és
4. osztályos csapatai
1. helyezést értek el.

Csapattagok:

 Barkóczi Emese,
Fenyvesi Kende,
Erdős Emma,
Molnár Boglárka,
Takács Emma,
Tóth Dávid,
Tulipán Izabella,
Tóth Balázs, Váczi
Liza

 Csáti András,
Fodor Tamás
Márkó, Susán
Lotti Hanna,
Dancs Amina,
Holhós János,
Szarvas Eliza Tóth
Géza Sándor,
Török Alíz

A Nagyhegyesi Veres Péter Általános Iskola irodalmi vetélkedőt
szervezett 5-6. osztályosok részére április 12-én. A versenyzőknek
előzetesen „Kertész Erzsi - A sárkány nyomában” című könyvét kellett
elolvasniuk. Írásbeli és szóbeli feladatok megoldása alapján a
Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskola 6. osztályos csapata 2.
helyezést ért el. A csapat tagjai: Kocsis Jázmin, Tóth Zsuzsanna és Szép
Ákos. A Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskola másik
csapatának tagjai: Fábián Virág, Takács Anna Sára, Csicsek Nóra.



HŐGYES ENDRE GIMNÁZIUM

MEGYEI RAJZVERSENY MÁSODIK FORDULÓJA

SIKEREK MATEMATIKÁBÓL
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A Kós Károly Művészeti Szakgimnázium rendezésében
vehettek részt egy megyei rajzverseny második fordulóján
a Hőgyes Endre Gimnázium tanulói.
A verseny első fordulója után az iskolából Bertli Réka,
Buriusz Gréta és Szemán Gabriella jutott tovább. Szemán
Gabriella sajnos nem tudott részt venni a második
megmérettetésen. A versenyzőket az intézmény igazgatója,
és az Oktatási Hivatal Debreceni Pedagógiai Oktatási
Központ képviselője köszöntötte. A nyitó ünnepség után a
diákokat a verseny helyszínére kísérték, ahol a termekben
berendezett csendéletek voltak előkészítve. Ismertették a
feladatot, amely egy szabadon választott kompozíció
rajzolása volt. A rajz elkészítésére két óra állt

rendelkezésükre, amelyet igyekeztek minél jobban kihasználni. Bármilyen technikát alkalmazhattak a tanulók,
és a saját stílusuk szerint készíthették el alkotásaikat. Sokan dolgoztak szénceruzával, színes ceruzával és
vízfestékkel. A két óra elteltével a munkák befejezése után lehetőségünk nyílt megtekinteni az iskola
arborétumát. Az elkészült pályamunkákat a szakmai zsűri értékelte, majd ezt követően került sor az
eredményhirdetésre.
Bertli Réka második helyezést, Buriusz Gréta pedig hatodik helyezést ért el. Nagy élményt jelentett
mindkettőjük számára a versenyen való részvétel.

Április 11-én került megrendezésre a Zrínyi Ilona
Matematikaverseny megyei eredményhirdetése
Derecskén. Erre az ünnepélyes alkalomra a Hőgyes
Endre Gimnáziumból Jelenszky Fanni 7.e, Lefter
Miklós 9.e és Makrai Csaba 11.e osztályos tanulókat
hívták meg. Mind a három diák bekerült az országos
döntőbe, ahol ismét a speciális matematika tagozatos
diákokkal mérték össze tudásukat. A versenyszervezők
figyelnek az iskolai összpontszámára is. A hatosztályos
gimnáziumi kategóriában az Észak-Alföldi régióban II.
helyezést értek el a Hőgyes Endre Gimnázium
résztvevő diákjai.

A jelenlegi tanévben kiemelkedő teljesítményt nyújtottak matematikából a Hőgyes Endre Gimnázium tanulói:
több korosztályuknak szóló rangos szakmai versenyen is bejutottak az országos döntőbe.
Jelenszky Fanni 7.e osztályos tanuló a Bolyai csapatversenyen országos 15. helyezett, a Varga Tamás
Matematikaversenyen megyei 1., az országos döntőben 33. lett, és bejutott a Zrínyi matematikaverseny
döntőjébe is.
Lefter Sebestyén 7.e osztályos tanuló a Bolyai csapatversenyen országos 15. helyezett, a Varga Tamás
Matematikaverseny országos döntőjében 44. lett.
Lefter Miklós 9.e osztályos tanuló az Arany Dániel Matematikai tanulóversenyen a döntősök között van, a Zrínyi
matematikaverseny végső fordulójában a 32. helyen végzett.



MATECH VERSENY

SAVARIA TÖRTÉNELEM VERSENY

SZÉP MAGYAR BESZÉD VERSENY

Makrai Csaba 11.e osztályos tanuló az OKTV döntőben 26. helyezést ért el, a Kenguru Nemzetközi
Matematikaversenyen országos 10. helyezést ért el, a Matech4 csapatversenyben az országos 4. helyezett, a
Zrínyi matematikaverseny döntőjében pedig a 23 .helyen végzett.
Felkészítő tanárok: Balla Éva és Dr. Bajza Istvánné tanárnők.

A jelenlegi tanévben negyedszer került megrendezésre a Dunaújvárosi Egyetem és a Klebelsberg Központ
szervezésében a „Matech” verseny, amelyen a Hőgyes Endre Gimnázium 11. évfolyamos csapata sikeresen
szerepelt.
A résztvevőknek nagyon tetszett a felhívás koncepciója, hiszen ez egy olyan csapatverseny, amely a
matematikai tudás mellett a kreativitást, a digitális eszközhasználatot, a problémamegoldó gondolkodást és a
kooperációt helyezi a középpontba. A sikeres szerepléshez a matematikai, logikai úton megoldható feladatok
megoldásához mobiltelefont, számítógépet is lehetett használni. A háromfordulós versenyben az egyes
részeknél előzetes, kreatív feladatokat is meg kellett oldani, videókat készíteni. A döntőben többek között egy-
egy ilyen feladatot (egy választott sportág matematikai hátterének minél kreatívabb bemutatása) prezentáltak
a diákok.
Az országos döntőbe összesen 12 csapat jutott be, a budapesti helyszínen jó hangulatú, nagyon izgalmas
vetélkedés szemtanúi lehettek a nézők. A verseny végig szoros volt, így minden csapat esélyesként várta a zsűri
döntését. A hajdúszoboszlói gimnázium csapata a speciális matematika tagozatosok kategóriájában az
előkelő 4. helyezést érte el. A „MACSKARIRÁDO” nevű csapat tagjai: Makrai Csaba 11.e, Karika Imre 11.a és
Rácz Donát 11.e osztályos tanulók voltak. Felkészítő pedagógus: Balla Éva.

Áprilisban került sor Szombathelyen a Savaria Történelem Verseny országos döntőjére, a verseny
történetében immár 23. alkalommal.
Az iskolai és a megyei fordulók után a legjobb eredményt elért 15 kilencedikes diák pénteken délután egy
írásbeli, majd szombaton délelőtt egy szóbeli fordulóban mérte össze tudását. Kovács Máté, a Hőgyes Endre
Gimnázium 9. e osztályos tanulója lett az országos döntő második helyezettje. Felkészítő pedagógusa
Szatmári Zsuzsánna volt.
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A Szép Magyar Beszéd versenyt Péchy Blanka színművésznőnek 1960-ban
létrehozott alapítványa indította el. Az anyanyelvápoló mozgalom fő célja a szép
és kifejező beszéd elsajátítása.
A Kazinczy-verseny Hőgyes Endre Gimnázium diákjai körében is nagyon
népszerű. A versenyt az iskolában Váczi Fruzsina 11. e osztályos tanuló nyerte
meg, a megyei fordulóban pedig a 2. helyet szerezte meg. Ezzel a kiemelkedő
eredményével bekerült az országos döntőbe.
Az idén 56. alkalommal rendezték meg Győrben a Kazinczy-verseny Kárpát-
medencei döntőjét. A háromnapos program az anyanyelv ünnepe volt
gyerekeknek és felnőtteknek egyaránt. Egy kötelező és egy szabadon választott
szöveg bemutatása mellett írásbeli feladatot is meg kellett oldaniuk a diákoknak.
Hallgathatták kiváló nyelvészek gondolatait az anyanyelv művelésének
fontosságáról, az értő olvasás szerepéről, beszédkultúránkról. A bírálóbizottság
elnöke dr. Eőry Vilma, nyugalmazott tanszékvezető főiskolai tanár és Szakonyi
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Károly, Kossuth-díjas író voltak. A jelenlévők többek között Bordi András és Török Annamária Kazinczy-díjas
rádióbemondók tolmácsolásában is hallgathatták a kötelező szöveget. Megismerhették a versenyzők Győr
nevezetességeit is. Nagyon tetszett mindenkinek a Maróti Zenekar ünnepi hangversenye.
Váczi Fruzsi eredményes szereplésével ismét egy országos döntővel gazdagította a szép versenyeredményeit.
Sajnos Kazinczy-érmet most nem sikerült megszereznie. A következő tanévben még lesz lehetősége indulni
újra a versenyen és bizonyítani, hogy anyanyelvünk értő tolmácsolója. Felkészítő tanár: Árváné Márton
Erzsébet és Nagyné Kovács Angéla.

„AROUND THE WORLD IN ENGLISH” MEGYEI ANGOL VERSENY

DERECSKEI BOCSKAI ISTVÁN ÁLTALÁNOS ISKOLA

XXXIII. HEVESY GYÖRGY KÁRPÁT-MEDENCEI KÉMIAVERSENY

2022 márciusában került megrendezésre az
„Around the World in English” megyei
angol verseny második fordulója az
Oktatási Hivatal Debreceni Pedagógiai
Oktatási Központja által. A megyei fordulón
a Hőgyes Endre Gimnáziumot három diák
képviselte, akik szép eredménnyel
öregbítették az iskola hírnevét. Rábai Emma
9.e (Felkészítő tanára: Varga Gyöngyi) és
Pető Benjámin 10.e (Felkészítő tanára:
Nagy Zsuzsa) osztályos tanulók megyei 4.
helyezést, míg Nagy Emília 9.a (Felkészítő
tanára: Jenei Kitti) osztályos tanuló megyei
15. helyezést ért el.

A legrangosabb, általános iskolások számára is elérhető kémiaversenyt a Nobel-díjas vegyészről, Hevesy
Györgyről nevezték el.
A megmérettetés első, iskolai fordulójára szép számban jelentkeztek 7. osztályos diákok a Derecskei Bocskai
István Általános Iskolából is. Dicséretet érdemel minden versenyző, hiszen ebben a tanévben kezdtek el
kémiával foglalkozni a tanórákon. Persze a mindennapokban mindannyiunkat körülvesznek az anyagok, kémiai
folyamatok. Az iskolai fordulóból nyolc diák jutott a megyei fordulóba.
Ebben a fordulóban a felkészülés nehéz, de jó hangulatú volt. Szerda délutánonként találkoztak az iskolában és
az otthonában mindenki folytatta a munkát. A megyei fordulóba a derecskei diákokon kívül szinte csak
debreceni gimnáziumokból jutottak be versenyzők. Ez a forduló nagyon jól sikerült, hiszen minden diák a
mezőny első kétharmadában végzett.
Kiemelkedő eredményt ért el Simon Petra 7. a osztályos tanuló megyei 2. helyezésével és Tóth Kevin 7. c
osztályos tanuló megyei 5. helyezésével, az ő dolgozataikat tovább küldték az országos döntő résztvevőiről
döntő bizottságnak.
A megyei fordulóban sikeresen szerepeltek: Mászlai Ferenc Donátó 7. a, Molnár Simon 7. c, Nagy Ildikó 7. b,
Simon Petra 7.c, Schwarzkopf Lujza 7. a, Tivadar Lilien 7. a, Tóth Kevin 7. c, Vékony Dominik 7. c osztályos
diákok.
Felkészítő pedagógusok: Katonáné Molnár Mária és Bakó István.
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Április 8-án a Derecskei Bocskai István Általános Iskola
társadalomtudományi munkaközössége által került megrendezésre a
városkörnyéki Költészet napi szavalóverseny. A verseny helyszínét a
Derecske Városi Művelődési Ház és Könyvtár biztosította. 11
településről 36 diák érkezett. A verseny alsó és felső tagozat
kategóriában lett meghirdetve. A gyerekeknek szabadon választott
témákról szóló verseket lehetett elszavalniuk.
A rendezvényt Katonáné Ferencz Éva intézményvezető nyitotta meg,
majd Kovácsné Katona Irma igazgató-helyettes konferálta. A versenyzők,
kísérő pedagógusok és hozzátartozók köszöntése után meghallgatták az
alsó tagozatos tanulókat, akik népdalokat énekeltek.
Ezt követően bemutatták a zsűri tagjait: Dánielfy Zsoltot, a zsűri
elnökét, a debreceni Csokonai Színház Jászai Mari-díjas magyar
színművészét, filmrendezőjét, forgatókönyvíróját. Rácz Anikót, a
Derecske Város Művelődési Központ és Könyvtár könyvtárvezetőjét és
Kiss Irma nyugdíjas tanítót.

KÖLTÉSZET NAPI SZAVALÓVERSENY VÁROSKÖRNYÉKI FORDULÓJA

A helyezést elért tanulók oklevélben és jutalomkönyvben részesültek. Minden diák emléklappal, mappával
térhetett haza. A pedagógusok számára is elismerő okleveleket adtak át, megköszönve felkészítő munkájukat. A
fényképeket Villás Péter készítette.

„Köszönjük a “Bocskai Iskoláért” Alapítvány és a városi művelődési központ támogatását, és a
társadalomtudomány munkaközösségi tagok szervezőmunkáját.” – Derecskei Bocskai István Általános Iskola

Először 23 alsó tagozatos tanuló adta elő szavalatát, majd egy rövid szünet után a felsős diákok mutatták be
versüket. A szünetben megvendégelték a szereplőket és kísérőiket.

A színvonalas versenyt követően a zsűri értékelte az előadásokat:

Alsó tagozat: 

1. helyezett: Tóth Sarolta Hosszúpályi Irinyi József Általános Iskola 

Sinay Miklós Tagiskolája

2. helyezett: Rézműves Annabella Derecskei Bocskai István Általános Iskola

II. Rákóczi Ferenc Tagiskolája

3. helyezett: Fórián Hanna Derecskei Bocskai István Általános Iskola

Különdíj: Tandari Bence Derecskei Bocskai István Általános Iskola

Közönségdíj: Tóth Sarolta Sinay Hosszúpályi Irinyi József Általános Iskola 

Sinay Miklós Tagiskolája

Felső tagozat:

1. helyezett: Sztraka Noémi Sárándi Kossuth Lajos Általános Iskola

2. helyezett: Kovács Zsófi Derecskei Bocskai István Általános Iskola

3. helyezett: Farkas Gábriel Sárándi Kossuth Lajos Általános Iskola

Különdíj: Varga Tamás Derecskei Bocskai István Általános Iskola

II. Rákóczi Ferenc Tagiskolája

Közönségdíj: Rácz Gréta Derecskei Bocskai István Általános Iskola
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A XXV. Simonyi Zsigmond Kárpát-medencei helyesírási verseny első fordulója az idei tanévben is online
formában valósult meg. Március 23-án és 24-én a Derecskei Bocskai Általános Iskolából 30 felső tagozatos
tanuló tesztelte és bővítette helyesírási ismereteit, helyesírási problémaérzékenységét, valamint a digitális
írástudása fejlesztését. Az intézményből 12 tanuló továbbjutott a második fordulóba: Fórián Lia Zóra 5.a,
Balogh Hanna 5.b, Kovács Anna 5.d, Oláh Zétény Attila 5.d, Sereg Máté 5.d, Szabó Zsófia 5.d, Tóth Szonja 5.d,
Simon Petra 7.a, Tivadar Lilien 7.a, Molnár Simon Tamás 7.c, Fórián Dóra 8.a, Szabó Anissza 8.b osztályos
tanulók.

A XXV. Simonyi Zsigmond Kárpát-medencei helyesírási verseny első fordulóján I. helyezést értek el:

XXV. SIMONYI ZSIGMOND KÁRPÁT-MEDENCEI HELYESÍRÁSI VERSENY

VARGA TAMÁS MATEMATIKAVERSENY MEGYEI FORDULÓJÁNAK EREDMÉNYE

ZRÍNYI ILONA MATEMATIKAVERSENY MEGYEI FORDULÓJA

Immáron több éve hagyomány, hogy a Zrínyi Ilona Matematikaverseny megyei eredményhirdetését a
Derecskei Bocskai István Általános Iskola rendezi meg Derecskén, a Derecskei Városi Művelődési Központ és
Könyvtár színháztermében. A járványhelyzet miatt két éve köszönthették utoljára a városban a versenyzőket,
tanáraikat, vendégeinket és a kedves szülőket. 63 iskolában zajlott a megyei forduló 1690 résztvevővel.
Közülük a legeredményesebb 153 diákot jutalmazták meg az eredményhirdetésen.

Zrínyi Ilona Matematikaverseny megyei fordulójának eredményei:

A Derecskei Bocskai István Általános Iskola diákjai közül Sipos Imre 5. és Simon Petra 7. osztályos tanulókra
lehettek nagyon büszkék. Sipos Imre a 12. helyezést érte el, míg Simon Petra a 15. lett.

5. évfolyam: Tóth Szonja 5.d osztály Felkészítő pedagógus: 

Solymosi Anita

6. évfolyam: Szilágyi Jázmin 6.c osztály Felkészítő pedagógus: 

Váradiné Szabó Katalin

7. évfolyam: Simon Petra 7.a osztály Felkészítő pedagógus: 

Sáreczki-Markovics Katalin

8. évfolyam: Fórián Dóra 8.a osztály Felkészítő pedagógus: 

Katonáné Kovács Irma

7. évfolyam

5. helyezett:  Simon Petra

9. helyezett: Tivadar Lilien

9. helyezett:    Arany Zoltán

11. helyezett:  Molnár Simon Tamás

8. évfolyam

2. helyezett: Kiss Anna - országos döntős

10. helyezett: Ács Attila

14. helyezett: Kiss Réka

Felkészítő nevelő: Fogarasiné Tamási Piroska
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További eredmények:

DERECSKEI ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA

„REVOLUTION DANCE CUP” MINŐSÍTŐ VERSENY

Nyíradonyban rendezték meg a „Revolution Dance Cup” minősítő versenyét, ami Magyarország legnagyobb
nemzetközi táncversenye. A Derecskei Alapfokú Művészeti Iskola is képviselve volt a versenyen, bemutatójuk
kiválóan sikerült és a „Bakelitlemezek” című koreográfiával Ezüst minősítést szereztek. Felkészítő pedagógus
Simonyi Kitty.

5. évfolyam:

Kovács Anna 17. helyezett

Csapatversenyben 

6. helyezett

Sereg Máté 33. helyezett

Oláh Zétény Attila 65. helyezett

Csetreki Helga 106. helyezett

6. évfolyam:

Porkoláb Ferenc 62. helyezett
Csapatversenyben 

17. helyezett
Csizmadia Gábor 81. helyezett

Kenéz Gáspár Milán 123. helyezett

7. évfolyam:

Tivadar Lilien 27. helyezett

Csapatversenyben

3. helyezett

Molnár Simon Tamás 30. helyezett

Tóth Kevin 72. helyezett

Erdőháti Viktória 74. helyezett

Nagy Ildikó 87. helyezett

Arany Zoltán 100. helyezett

Molnár Vencel 110. helyezett

Felkészítő pedagógus: Fogarasiné Tamási Piroska



25

Április 24-én rendezték meg a VI. Béres András Szólótánc versenyt, melyen a Derecskei Alapfokú Művészeti
Iskola tanulói Demeter Vivien Sára és Turányi Nóra Ezüst-, Csekő Judit Flóra és Ilyés Laura Arany minősítést
szerzett. Kiváló szereplésükkel méltón képviselték a művészeti iskola néptánc tanszakát.
Felkészítő pedagógus: Törő Nóra Klára.

VI. BÉRES ANDRÁS SZÓLÓTÁNC VERSENY

II. ORSZÁGOS „NYITNIKÉK” FUVOLAVERSENY

HANGSZERES TANULMÁNYI VERSENY

Április 1-2-án rendezték meg Szentendrén a II. Országos „Nyitnikék”
Fuvolaversenyt. A Derecskei Alapfokú Művészeti Iskolát Kiss Míra Kata
képviselte. Kiváló előadását a neves szakmai zsűri Ezüst minősítéssel
ismerte el.
Felkészítő tanára Jantyik Hanna, zongorán közreműködött Szamosközi
Gergő.

A Derecskei Alapfokú Művészeti Iskolában ismét
megrendezésre került „Az év hangszeres
növendéke” elnevezésű tanulmányi verseny. A
versenyen való részvétel feltétele két ellentétes
karakterű előadási darab eljátszása volt, kotta nélkül.
A zsűri azokból a zenetanárokból állt, akik nem
indítottak tanítványt. Mindhárom kategóriában
Arany- Ezüst- és Bronz minősítést ítéltek oda és a
versenyzők pontszámot is kaptak.

Juhász Golda Kiemelt 

Arany minősítés

Felkészítő pedagógus: Vadnai Eszter

Makó János Arany minősítés Felkészítő pedagógus: Szamosközi Gergő

Pocsai Lilla Ezüst minősítés Felkészítő pedagógus:  Péntekné Bíró Edit
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II. MEGYEI TROMBITAVERSENY
Április 13-án Balmazújvárosban rendezték meg a II. Megyei Trombitaversenyt, ahol négy korcsoportban 19
versenyző mérte össze tudását. A Derecskei Alapfokú Művészeti Iskola képviseletében Gál Imre tanuló
versenyzett a III. korcsoportban. Kiváló produkcióját a zsűri Ezüst minősítéssel jutalmazta. Felkészítő
pedagógusa Kövér Péter, zongorán közreműködött Szamosközi Gergő.

A legtöbb pontszámmal Kiss Míra fuvolista elnyerte a Vándorkupát és ezzel együtt „Az év hangszeres
növendéke” megtisztelő címet! Tanára Jantyik Hanna, zongorán kísérte Szamosközi Gergő.

Oláh Csanád Álmos Bronz minősítés Felkészítő pedagógus:  Péntekné Bíró Edit

Máté Anna Ezüst minősítés Felkészítő pedagógus:  Csávásné Kubassy Klára

Arany József Arany minősítés Felkészítő pedagógus:  Krucsó Zoltán

Kiss Boglárka Ezüst minősítés Felkészítő pedagógus:  Csávásné Kubassy Klára

Kondor Bianka Ezüst minősítés Felkészítő pedagógus:  Krucsóné Horváth Márta

Makó Balázs Arany minősítés Felkészítő pedagógus:  Szamosközi Gergő

Makó Éva Ezüst minősítés Felkészítő pedagógus:  Szamosközi Gergő

Máté Lídia Ezüst minősítés Felkészítő pedagógus:  Csávásné Kubassy Klára

Simon Petra Arany minősítés Felkészítő pedagógus:  Vadnai Eszter

Gál Imre Ezüst minősítés Felkészítő pedagógus:  Kövér Péter

Gorzsás Gréta Dorina Arany minősítés Felkészítő pedagógus:  Péntekné Bíró Edit

Homoki Dániel Ezüst minősítés Felkészítő pedagógus:  Krucsó Zoltán

Kiss Míra Kiemelt 

Arany minősítés

Felkészítő pedagógus:  Jantyik Hanna

Kozár Bettina Bronz minősítés Felkészítő pedagógusa:  Jantyik Hanna



VI. ABONYI ORSZÁGOS VADÁSZKÜRT-, MÉLYRÉZFÚVÓS- ÉS RÉZFÚVÓS 

KAMARAZENEI FESZTIVÁL 

ZICHY GÉZA ZENEI ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA

WEÖRES SÁNDOR ORSZÁGOS SZÍNJÁTSZÓ FESZTIVÁL

III. KEÖNCH BOLDIZSÁR ÉNEKVERSENY
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A VI. Abonyi Országos Vadászkürt-, Mélyrézfúvós-
és Rézfúvós Kamarazenei Fesztivál került
megrendezésre, ahol Szóló vadászkürt
kategóriában versenyzett a Derecskei Alapfokú
Művészeti Iskola két tanulója. A zsűri neves
budapesti művésztanárokból állt.
Az I. korcsoportban Csizmadia Nándor Arany
minősítést, a III. korcsoportban Arany József
kiemelt Arany minősítést kapott.

Felkészítő tanár Krucsó Zoltán, zongorán
közreműködött Szamosközi Gergő.

Április 23-án szombaton a Zichy Géza Zenei
Alapfokú Művészeti Iskola dráma tagozatos
tanulói ismét sikeresen szerepeltek a Weöres
Sándor Országos Színjátszó Fesztiválon. A
találkozót a járványhelyzet miatt két évig nem
tudták megrendezni. Nagy izgalommal készültek a
művészeti iskola növendékei, hiszen ők még most
először próbálhatták ki magukat a versenyen. Az
előadás nagyon jól sikerült, melyet a szakmai
zsűri Ezüst minősítéssel jutalmazott.
A csoport tagjai: Hosszu Zsófia, Kiss Zsombor,
Laczkó Zsófia, Lengyel Bence, Ravasz Hédi,
Sopronyi Dávid, Vágner Barna, Zsiray Áron
valamint Balogh Zsombor- hangtechnika
Csoportvezető, rendező: Bálintné Bagdi Ibolya

A Zichy Géza Zenei Alapfokú Művészeti Iskolából Kerekes Anna, Ádám Botond és Almási Sándor vettek részt
az április 25-én megrendezett III. Keönch Boldizsár énekversenyen, Balassagyarmaton.
Almási Sándor a 2. korcsoport I. helyezettje lett, Kerekes Anna és Ádám Botond szereplésükért oklevelet
kaptak. Felkészítő pedagógusuk Czeglédi Judit tanári különdíjban részesült. A zongorakíséreteket Ficsor Erika
tanárnő biztosította az iskola versenyzőinek.



II. ORSZÁGOS "NYITNIKÉK" FUVOLAVERSENY

NEMZETKÖZI DANUBIA TALENTS ZENEI VERSENY

MAGYARHOMOROGI SZABÓ PÁL ÁLTALÁNOS ISKOLA 

KÖRÖSSZEGAPÁTI TAGISKOLÁJA

SZABÓ PÁL IRODALMI – ÉS 

PRÓZAMONDÓ VERSENY

28

Április 1-2-án tartották meg a II. Országos "Nyitnikék" Fuvolaversenyt Szentendrén. A Zichy Géza Zenei
Alapfokú Művészeti Iskolából Csicsek Nóra I. korcsoportban Ezüst, Vitéz Dóra III. korcsoportban Arany
minősítést kapott.

A Magyarhomorogi Szabó Pál Általános Iskola
Körösszegapáti Tagiskolájának tanulói is részt vettek
Biharugrán Szabó Pál emlékére megrendezett Irodalmi-
és prózamondó versenyen. A 8. osztályos diákokból
álló csapat (Papp Réka, Lata Alexandru Antoniu, Szabó
Lajos) 3. helyezést ért el. Zsurka Éva tanárnő készítette
fel a versenyzőket.

A Zichy Géza Zenei Alapfokú Művészeti Iskola diákja, Vitéz Dóra 3. helyezést ért el a Nemzetközi Danubia
Talents Zenei versenyen. Felkészítő pedagógusa Griger Judit volt.



CSÖKMŐI KÖRZETI SZAVALÓVERSENY

ROMÁN NEMZETISÉGI LABDARÚGÓ TORNÁK

BERETTYÓÚJFALUI JÓZSEF ATTILA ÁLTALÁNOS ISKOLA 

BIHARI ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLÁJA

II. REGIONÁLIS FAFÚVÓS VERSENY

II. ORSZÁGOS „NYITNIKÉK” FUVOLAVERSENY

versenyeken való részvételért oklevéllel díjazták őket, és Körösszakálból serleggel tértek haza, melyet a 3.
helyezésért kaptak.

Április elsején került megrendezésre Miskolcon a II. Regionális Fafúvós verseny, ahol a Berettyóújfalui József
Attila Általános Iskola Bihari Alapfokú Művészeti Iskolájából Molnár Erika tanítványai mutatták meg klarinét és
szaxofon tudásukat. Klarinéton Balog Leila 2. helyezést ért el, Sacchetto Melissa Delfina pedig a különdíjas
lett. Szaxofon kategóriában Barabás Réka 3. helyezést ért el. Ezen a versenyen Gulyás-Szabó Szilveszter
elnyerte a „Legjobb zongorakísérőnek” járó díjat.
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A Magyarhomorogi Szabó Pál Általános Iskola
Körösszegapáti Tagiskolájának diákjai eredményesen
szerepeltek a Csökmőn megrendezett XV. Körzeti
Szavalóversenyen. Porkoláb Dóra Éva 1. osztályos
tanuló a korcsoportjában 3. helyezést ért el, Méhes
Annamária 4. osztályos diák pedig különdíjat kapott. A
többi versmondó, Mező Klaudia Nikoletta, Tóth Lara (3.
osztály) és Veres Stella Melissza (4. osztály) is ügyesen
szerepelt. A gyermekeket Karap Józsefné, Nagy Hajnalka
és Nagy Viktória Petra pedagógusok készítették fel.

A programokat a Magyarországi Románok Országos
Önkormányzata szervezte különböző helyszíneken. A
Magyarhomorogi Szabó Pál Általános Iskola Körösszegapáti
Tagiskolájának focit kedvelő tanulói szívesen mérettették
meg magukat a versenyeken, melynek áprilisi helyszínei
Pocsaj és Körösszakál voltak.
A gyermekeket mindkét alkalommal Ertsey Bálint testnevelő
pedagógus készítette fel. A körösszegapáti diákok nagyon jól
érezték magukat és élményekkel gazdagon tértek haza. A

Április másodikán Szentendrén megrendezett II. Országos
„Nyitnikék” Fuvolaversenyen vettek részt a Berettyóújfalui
József Attila Általános Iskola Bihari Alapfokú Művészeti
Iskolájának növendékei Sólyom Edit szakmai irányításával. Sass
Edit Dóra és Balogh Vivien is Bronz minősítést szerzett.



Április 13-án Balmazújvárosban tartották a II. Megyei Trombitaversenyt. A
Berettyóújfalui József Attila Általános Iskola Bihari Alapfokú Művészeti
Iskolájának tanulója, Szántó Szilárd Ferenc Ezüst minősítéssel végzett.
Felkészítő pedagógusa Tóth Gyula volt.

Április 23-24-én Miskolcon a VI. Hangok Varázsa Tehetségkutató Versenyen
vett részt Tóth-Petró Dalma növendéke, Gál Bíborka, aki a legjobb 7 versenyző
közé jutott a döntőben.

II. MEGYEI TROMBITAVERSENY

VI. HANGOK VARÁZSA TEHETSÉGKUTATÓ VERSENY

„ORSZÁGJÁRÓ SZOMBAT DÉLELŐTT”
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NAGYHEGYESI VERES PÉTER ÁLTALÁNOS ISKOLA

VERES PÉTER IRODALMI VETÉLKEDŐ

70 ÉVES FENNÁLLÁSI VETÉLKEDŐ

Április 21-én 13. alkalommal rendezték meg a Veres
Péter Irodalmi Vetélkedőt a Nagyhegyesi Veres
Péter Általános Iskolában, amelyre négy intézmény
hét csapata nevezett. A verseny célja az olvasás
megszerettetése, irodalmi élmény nyújtása,
kapcsolattartás az iskolák 5-6. osztályos olvasást
kedvelő tanulói és pedagógusai között. Ebben az
évben „Kertész Erzsi: A sárkány nyomában” című

Április 23-án Berettyóújfaluban járt a Kossuth Rádió stábja, amelynek „Országjáró szombat délelőtt”
elnevezésű műsorában rövid riportot adott a Fúvószenekar történetéről, Hegedűs Imre tagintézmény-vezető.
Az interjú végén „Müller József: Fehérvári induló” című műve hangzott el.

ifjúsági regényt olvasták el a tanulók, ehhez kapcsolódtak a feladatok is. Az írónő levélben köszöntötte a
gyerekeket, írt a történet megírásának körülményeiről is. A vetélkedő nagyon jó hangulatban telt. A
versenyzők rendkívül felkészülten érkeztek, ezt igazolta a szoros végeredmény is.

Nagyhegyes község és a Nagyhegyesi Veres Péter Általános Iskola 2022-ben 70 éves fennállását ünnepeli. A
tavaszi szünet előtt vetélkedőt hirdettek a témában, illetve csapatokat alkottak a 4-8. osztályokban. Minden
csapat kapott egy előzetes feladatot: a település és az iskola értékeiről készítettek prezentációt.
A vetélkedőre április 22-én került sor, amely egyben a Veres Péter Hét zárórendezvénye is volt. A csapatok
bemutatták az előzetes feladatukat, majd következett az igazi megmérettetés. Szerepelt a versenyfeladatok
között online feladatsor, keresztrejtvény, képkirakás, kérdések megválaszolása kisfilm alapján és kreatív
versírás is. A gyerekek körében nagy sikere volt a zsűri bevonásával lefolytatott „Fele sem igaz” vetélkedőnek.
A megmérettetés végén a zsűri tagjai elismeréssel értékelték a gyerekek tudását és aktivitását.
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is indított. Babik András különdíjat kapott a rendészeti akadálypályán nyújtott teljesítményéért. Fődíjként
egy tanulmányi kirándulást nyertek a Liszt Ferenc Repülőtérre.
A csapat tagjai: Babik András 12.A, Csonka Annamária 12.D, Fedor Krisztina 12.D, Tóth László 12.D, Tóth Zsófi
12.B, Török Olívia 11.A osztályos tanulók.

DERECSKEI I. RÁKÓCZI GYÖRGY GIMNÁZIUM, 

TECHNIKUM ÉS KOLLÉGIUM

RENDÉSZETI KÖZÉPISKOLÁS CSAPATVERSENY

MEGYEI KÖZÉPISKOLÁS CROSSFIT VERSENY 

Április 8-án a Rendőrségi Road Show keretein belül
lebonyolításra kerülő Rendészeti Középiskolás
Csapatversenyen vettek részt Debrecenben a Derecskei I.
Rákóczi György Gimnázium, Technikum és Kollégium tanulói.
Kiemelkedő eredménnyel teljesítették a rendészeti
akadálypályát, vezetéstechnikai szimulátort, lövészetet,
rendészeti kvízt. Maximális pontszámot értek el a bűnügyi
technikai versenyen.
Minden állomáshelyen dicsérték a derecskei csapatot.
Tizenegy iskola rendészeti csapata indult el a
megmérettetésen, volt olyan intézmény, amely több csapatot

Április 7-én megrendezésre került a Brassai Sámuel SZC
Műszaki Technikumban a megyei középiskolás Crossfit
verseny a Brassai-Kupáért. Négyfős csapatokkal
nevezett összesen 10 iskolai csapat. A versenyen 7 erőt
próbáló feladatot kellett legyűrni úgy, hogy egyszerre
három versenyző indult neki a feladatoknak
párhuzamosan. A helyes végrehajtást, az időeredményt
és a csapat idejét hasonlították össze a legvégén, így
alakultak ki az eredmények.
A Derecskei I. Rákóczi György Gimnázium, Technikum
és Kollégiumból 4+1 fő képviselte az intézményt. Babik
András 12.A, Barabás Dominik 10.A, Cseke Balázs 11.A,
Kanalas Mihály 12.D, Végh Sándor 10.B osztályos
tanulók csapatban az V. helyezést érték el. Egyéni



32

eredményben 2 másodperccel csúszott le a bronzéremről Babik András, aki így 4. helyezést érte el a versenyen.
Felkészítő pedagógusok: Kovács Attila és Kathi Imre

BARSI DÉNES ÁLTALÁNOS ISKOLA

SZABÓ PÁL IRODALMI- ÉS PRÓZAMONDÓ VERSENY

„BOLONDOS VETÉLKEDŐ”

KÖLTÉSZET NAPI VERSMONDÓ VERSENY

A Közösségi Ház és Városi Könyvtár április 6-án „Bolondos vetélkedő”-t
szervezett, melyre a Barsi Dénes Általános Iskolából is több csapat
nevezett be. A vetélkedőn mókás rejtvényekből álló feladványok és
ügyességi feladatok voltak, melyek megoldása során nagyon jól érezték
magukat a gyerekek.
Az „Okos tojások” elnevezésű csapat, melynek tagjai Bíró Zsanett (3.a),
Nagy Gerda (3.a), Papp-Pálfi Fanni (3. a) voltak, III. helyezést értek el.
Oklevélben és pizzautalványban részesültek.

Az idei tanévben is megrendezésre került Biharugrán a Szabó Pál
irodalmi- és prózamondó verseny április 5-én. A Barsi Dénes Általános
Iskolából Bácsi Anita pedagógus a 7. a osztály tanulóiból szervezett
csapattal nevezett be. Nagy Dzsenifer Enikő, Ötvös Kálmán Dániel és
Vadász Barbara Zsanett alkotta csapat I. helyezést ért el.
Prózamondásban Todorasku Kira Dzsenifer (5. a) és Vadász Barbara
Zsanett (7.a) tanulók versenyeztek.

Közösségi Ház és Városi Könyvtár ebben az évben is megrendezte alsó és felső tagozatos tanulók számára a
Költészet Napjához kapcsolódó versmondó versenyét április 11-én. Egy szabadon választott magyar költő
versével lehetett jelentkezni. Korcsoportonként értékelte a zsűri a versenyzőket.
A Barsi Dénes Általános Iskola tanulói az alábbi eredményeket érték el:

1-2. évfolyam

2. helyezett: Mező Berill 1.a osztály

Emléklapot kaptak:

Hegyesi Janka 1.a osztály

Krucsó-Danek Zamira 1.a osztály

Szalai Gréta Róza 1.a osztály

Felkészítő pedagógus: Lukácsné Fekete Katalin

Emléklapot kaptak:

Daróczi Patrik 2.a osztály

Jónás Szintia 2.a osztály

Mohácsi Sándor Levente 2.a osztály

Felkészítő pedagógus: Nagy Gabriella

3-4. évfolyam

2. helyezett: Nagy Gerda 3.a osztály

Emléklapot kapott: K. Nagy Balázs Zakariás 3.a osztály

Felkészítő pedagógus: Feketéné Mike Barbara



HOSSZÚPÁLYI IRINYI JÓZSEF ÁLTALÁNOS ISKOLA

XXVIII. VARÁZSCERUZA MEGYEI HELYESÍRÁSI VERSENY

27. BABSZEM JANKÓ ORSZÁGOS BAPTISTA NÉPMESEMONDÓ VERSENY
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A Barsi Dénes Általános Iskola alsó és felső tagozatos tanulói számára április 13-án rendezték meg a
Környezetvédelmi körversenyt. Az intézmény épületeiben és a sportudvaron voltak az állomások. A
pedagógusokon kívül a Biztos Kezdet Gyerekház, valamint a Közösségi Ház és Városi Könyvtár munkatársai is
állítottak össze feladatokat a felső tagozatosok számára. Elméleti és gyakorlati feladatokban mérték össze
tudásukat, ügyességüket a diákok. Jelképes ajándékot kaptak a helyezést elért csapatok.

KÖRNYEZETVÉDELMI KÖRVERSENY

XV. KÖRZETI SZAVALÓVERSENY 

Április 20-án került megrendezésre a Csökmői Faluház és Könyvtár
szervezésében a XV. Körzeti Szavalóverseny. A Barsi Dénes Általános
Iskolából K. Nagy Balázs Zakariás (3.a) I. helyezett lett, Füleki Fruzsina
(5.a) pedig a III. helyezést érte el a korcsoportjában.
A versenyen részt vettek továbbá: Mező Berill 1.a, Szalai Gréta Róza 1.a,
Nagy Gerda 3.a, Csébi Károly 5.a osztályos tanulók, ők emléklapban
részesültek.

Április 1-jén Nádudvaron gyűltek össze a megye legjobb helyesírói, hogy a XXVIII. Varázsceruza megyei
helyesírási versenyen megmérettethessék tudásukat, képességeiket. A Kövy Sándor Általános Iskola és AMI-
ban megrendezett versenyre több, mint 50 diák érkezett. A nívós eseményt a 3-4. és 5-6. évfolyamos tanulók

Felső tagozat:

3.helyezett: Füleki Fruzsina 5.a osztály

Emléklapot kapott: Csébi Károly 5.a osztály

Felkészítő pedagógus: Bácsi Anita

számára hirdették meg. A
Hosszúpályi Irinyi József
Általános Iskolát két tanuló
képviselte a rendezvényen.
Pántya Attila 5. a osztályos
tanuló 4. helyezést ért el, míg
osztálytársa Lakatos Erik 8.
helyezett lett a
megmérettetésen. Felkészítőjük
Ötvös-Varga Krisztina pedagógus
volt.

Az április 8-án online formában megrendezett 27. Babszem Jankó Országos Baptista Népmesemondó
Versenyre a Hosszúpályi Irinyi József Általános Iskolából 6 tanuló jelentkezett. A diákok a versenyen nagyon
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eredményesen szerepeltek, hiszen közülük hárman is elismerést kaptak előadásukért. A zsűri értékelése
alapján:

XVIII. „ÉGIG ÉRŐ FA” CÍMŰ JÁRÁSI MESEMONDÓ VERSENY

FELSŐ TAGOZATOS SZAVALÓVERSENY

Április 12-én szervezték meg a XVIII. „Égig érő fa” című Járási mesemondó versenyt Konyáron, a Művelődési
és Ifjúsági Házban. Az évek óta megrendezésre kerülő rangos megmérettetésre sok tehetséges diák érkezett,
történeteikkel elbűvölték a zsűri tagjait.
A Hosszúpályi Irinyi József Általános Iskolából hat tanuló jelentkezett a versenyre, akik sikeresen teljesítették
is azt, hiszen négyen díjazásban részesültek.

Április 21-én, csütörtökön délután került megrendezésre a felső tagozatos szavalóverseny a Hosszúpályi
Irinyi József Általános Iskolában. A hagyományosan Költészet napja alkalmából megrendezésre kerülő
versenyre 32 felső tagozatos diák jelentkezett. A rendezvény a Bem József Művelődési Házban zajlott. A zsűri
nehéz helyzetben volt, hiszen sok kiemelkedő előadást tekintett meg.

2. helyezett: Dihen Dalma Boglárka 1. c osztály Felkészítő pedagógus:

Szálkainé Szilágyi Zsanett

1. helyezett: Bostyán János 2. b osztály Felkészítő pedagógus:

Deákné Balogh Ágnes

Különdíjat részesült: Lakatos Zoltán 4. a osztály Felkészítő pedagógus:

Fehérné Zagyva Katalin

2. helyezett: Bostyán János 2. b osztály Felkészítő pedagógus:

Deákné Balogh Ágnes

2. helyezett: Fehér Benedek 4. a osztály Felkészítő pedagógus:

Fehérné Zagyva Katalin

3. helyezett: Lakatos Zoltán 4. a osztály Felkészítő pedagógus:

Fehérné Zagyva Katalin

3. helyezett: Bostyán Zsófia 6. c osztály Felkészítő pedagógus:

Kiss Csaba

5. évfolyam:

1. helyezett: Ujvárosi Lotti 5. b osztály

2. helyezett: Nagy Csilla Márta 5. a osztály

3. helyezett: Takács Anita 5. b osztály

6. évfolyam:

1. helyezett: Kósa Norina Fruzsina 6. c osztály

2. helyezett: Hegedüs Tamás és Som Bence 6. c osztály

3. helyezett: Bostyán Zsófia és Szücs Lóránt 6. c osztály

Különdíjban részesült: Borók Máté 6. b osztály

7. évfolyam:

1. helyezett: Lakatos Petra Hajnalka 7. a osztály

2. helyezett: Lakatos Liliána Petra 7. a osztály

8. évfolyam:

1. helyezett: Horváth Milán József 8. c osztály

2. helyezett: Éles Bence 8. a osztály

3. helyezett: Lakatos Márk 8. c osztály



35

Április 25-27. között rendezték meg a XV. Szakma
Sztár Fesztivált Budapesten a Hungexpo területén,
ahol 86 szakmában több mint 200 tanuló versenyzett.
A fesztiválra az ország minden részéről érkeztek
pályaválasztás előtt álló diákok, hiszen a verseny
mellett szakmai és szórakoztató programok várták az
érdeklődőket. A Hosszúpályi Irinyi József Általános
Iskolából 24 hatodik osztályos tanuló vett részt a
rendezvényen, akik élményekkel, különböző
szakmákról szerzett ismeretekkel, tapasztalatokkal
gazdagodva érkeztek haza. A diákokat Harsányi
Józsefné és Kiss Csaba pedagógusok kísérték el.

XV. SZAKMA SZTÁR FESZTIVÁL

„TAVASZI NÉPSZOKÁSOK” MEGYEI RAJZVERSENY

KÖRZETI DIÁKOLIMPIA ATLÉTIKA BAJNOKSÁG

A hajdúszoboszlói Szabó László Alapfokú Művészeti Iskola által a
„Tavaszi népszokások” címmel meghirdetett megyei rajzversenyen
Lakatos Dóra Leila 5. b osztályos tanuló 2. helyezést ért el. Felkészítő
pedagógus Faragó Anna.

Április 26-án Létavértesen a Körzeti Diákolimpia atlétika bajnokságon
a Hosszúpályi Irinyi József Általános Iskola felső tagozatos tanulói jól
teljesítettek. Nyolc iskola vetélkedett egymással ezen a napon:

III. korcsoportos (5-6. osztályos) lányok:

2. helyezett: csapat Bostyán Zsófia, Váradi Vivien, Váradi Zsófia, Pongor Renáta,

Barta Kinga, Kaszonyi Daniella, Szücsi Beatrix

1. helyezett: egyéni Bostyán Zsófia

III. korcsoportos (5-6. osztályos) fiúk:

1. helyezett: csapat Hegedűs Tamás, Szűcs Lóránt, Szücsi Ádám, Kósa Kevin Bence,

Lakatos Patrik Levente, Lakatos Erik, Lakatos Ábel Dávid

2. helyezett: egyéni Hegedüs Tamás

IV. korcsoportos (7-8. osztályos) lányok:

4. helyezett: csapat Ács Laura, Muzsnai Réka, Kaszonyi Evelin, Balog Dorina, Lakatos

Teodóra, Katona Petra, Nagy Renáta

IV. korcsoportos (7-8. osztályos) fiúk:

2. helyezett: csapat Barta Sándor, Hűse Dávid, Farkas Roland György, Kovács Márk,

Magyar Milán, Máté Szabolcs

2. helyezett: egyéni Kovács Márk

A tanulók felkészülését segítette: Kovács Dávid és Szima József.

Megyei rajzverseny
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Április 27-én az alsó tagozatos tanulók számára rendezték meg Létavértesen a körzeti atlétikai versenyt, ahol
a Hosszúpályi Irinyi József Általános Iskola diákjai sikereket értek el:

KÖRZETI ATLÉTIKAI VERSENY

KOMPLEX TANULMÁNYI VERSENY

MÖBIUSZ MATEMATIKAVERSENY

Április 29-én az Irinyi Károly Általános Iskola Fekete Borbála Általános Iskolája és a Berettyóújfalui
Tankerületi Központ szervezésében a Hosszúpályi Irinyi József Általános Iskola tanulói Möbiusz
matematikaversenyen vettek részt. A diákok a versenyen eredményesen szerepeltek:

Április 28-án és május 3-án a Zsákai Kölcsey Ferenc Általános
Iskola Komplex tanulmányi versenyt szervezett alsó tagozatos
diákok számára. A Hosszúpályi Irinyi József Általános Iskolát a 3. c,
valamint a 2.b osztályos tanulók képviselték.

A versenyen résztvevő tanulók:
3.c osztályból: Guth Gréta, Hegedüs Ákos, Nagy Patrícia Hanna,
Paksi Kristóf, Szakács Adrienn, Szemes Dániel, Váradi Dávid

2.b osztályból: Szálai Szabolcs, Szemes Imre, Pántya Fruzsina,
Takács Barna, Babai Balázs, Bostyán János
Felkészítő nevelők:
Baloghné Fekete Tímea, Kovács Magdolna (3.osztály)
Deákné Balogh Ágnes, Tepfenhártné Bődi Katalin (2.osztály)

I. korcsoportos lányok:

2. helyezett: csapat Lakatos Regina, Kecskeméti Elizabet, Molnár Dorina, Szabó

Miranda, Rácz Melissza, Urbánszki Panna

I. korcsoportos fiúk:

2. helyezett: csapat Balogh Kristóf, Czifra László, Kósa Ábel Noel, Gyügyei Norbert,

Rézműves Norbert, Takács Barna

2. helyezett: egyéni Gyügyei Norbert

3. helyezett: egyéni Kósa Ábel Noel

II. korcsoportos lányok:

2. helyezett: csapat Boszák Fanni, Gyügyei Hanna, Kósa Kincső, Lakatos Debóra

Ibolya,Szabó Ketrin Ramóna, Szávuly Noémi

1. helyezett: egyéni Szávuly Noémi

II. korcsoportos fiúk:

1. helyezett: csapat Fehér Benedek, Hegedüs Ákos, Kaszonyi Adrián Attila, Lakatos

Róbert, Lakatos Zoltán, Rostás Kevin Gyula

1. helyezett: egyéni Rostás Kevin Gyula

2. helyezett: egyéni Kaszonyi Adrián Attila

Felkészítésben segítette a gyerekek munkáját: Tepfenthártné Bődi Katalin, Kovács Magdolna,

Fehérné Zagyva Katalin, Palotainé Kovács Irma Angéla.
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Április 12-én a Létavértesi Városi Könyvtár és Művelődési Ház által meghirdetett Magyar Költészet Napja
alkalmából tartott versmondó versenyen vett részt a Létavértesi Irinyi János Általános Iskola kilenc tanulója.

A megmérettetésen legeredményesebben szereplő tanulók:

LÉTAVÉRTESI IRINYI JÁNOS ÁLTALÁNOS ISKOLA

MAGYAR KÖLTÉSZET NAPI VERSMONDÓ VERSENY

1. évfolyam:

2. helyezett: Szélinger Liliána Felkészítő pedagógus: Szálkainé Szilágyi Zsanett

2. évfolyam:

2. helyezett: Bostyán János Felkészítő pedagógus: Tepfenhártné Bődi Katalin

3. helyezett: Babai Balázs Felkészítő pedagógus: Tepfenhártné Bődi Katalin

6. évfolyam:

3. helyezett: Balogh Gergő Felkészítő pedagógus: Harsányi Józsefné

1.helyezett: Csikai Emese 4. osztály

Zsiros Ábel 5. osztály

2.helyezett: Jákób Levente 6. osztály

Koncz Dóra 8. osztály

Felkészítő nevelők: Magyar Jánosné és Jákóbné Szilágyi Éva



XVIII. „ÉGIG ÉRŐ FA” MESEMONDÓ VERSENY

KÖRZETI ATLÉTIKAI VERSENY

XXX. KAÁN KÁROLY ORSZÁGOS TERMÉSZET- ÉS KÖRNYEZETISMERETI VERSENY

CSETE SZEMESI ATTILA MEGYEI INFORMATIKAI VERSENY
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ÉLMÉNYEK
LÁZÁR ERVIN PROGRAM

Április 12-én a XVIII. „Égig érő fa” mesemondó versenyen
Kósa Dzsenifer Virág 6. osztályos és Zsiros András 7. osztályos
tanuló képviselte a Létavértesi Irinyi János Általános Iskolát.
A létavértesi tanulók nagyon szépen szerepeltek a Konyári
Művelődési és Ifjúsági Ház, Könyvtár nagytermében
megrendezett megmérettetésen. A közel harminc varázslatos
történet meghallgatását követően a szakmai zsűri értékelése
alapján Kósa Dzsenifer Virág 6. osztályos tanuló a második
helyezéssel járó elismerés mellett tárgyjutalomban is
részesült.

Április 26-án és 27-én a Létavértesi Irinyi János Általános
Iskola tanulói Körzeti Atlétikai Versenyen vettek részt,
ahonnan az intézmény lánycsapata bronzéremmel tért haza.

A Lázár Ervin Program keretein belül lehetőség nyílt pótelőadás megtekintésére a Fővárosi Nagycirkuszban a
Derecskei Bocskai István Általános Iskola 6. évfolyamos tanulóinak. „Rain - esőcirkusz” címmel láthattak a
gyerekek egy 90 perces lenyűgöző előadást.

A XXX. Kaán Károly Országos Természet- és Környezetismereti Verseny megyei fordulóján Létavértesi Irinyi
János Általános Iskola hatodik osztályos versenyzői a 4., 5. és 6. helyen végeztek. Az ötödikesek pedig a 14. és
a 16. helyet szerezték meg a 64 indulóból.

A Debreceni Epreskerti Általános Iskola által szervezett megyei informatikai versenyen a Létavértesi Irinyi
János Általános Iskola tanulói 2. helyezést értek el.

DERECSKEI BOCSKAI ISTVÁN ÁLTALÁNOS ISKOLA



HOSSZÚPÁLYI IRINYI JÓZSEF ÁLTALÁNOS ISKOLA

MAGYARHOMOROGI SZABÓ PÁL ÁLTALÁNOS ISKOLA 

KÖRÖSSZEGAPÁTI TAGISKOLÁJA

IRINYI KÁROLY ÁLTALÁNOS ISKOLA FEKETE BORBÁLA ÁLTALÁNOS ISKOLÁJA

Április 7-én a Lázár Ervin Program keretében a Hosszúpályi Irinyi József Általános Iskola 5. évfolyamos
tanulói számára múzeumpedagógiai foglalkozások kerültek megszervezésre.
Délelőtt az 5. a, míg délután az 5. b osztály tanulói utaztak Debrecenbe. A program helyszíne a Debreceni
Irodalom Háza és Medgyessy Ferenc Emlékmúzeum volt. A foglalkozás keretében egy kézműves tevékenység
kapcsán a szobrászat rejtelmeivel ismerkedtek meg a gyerekek, majd egy interaktív foglalkozással egybekötött
tárlatlátogatással folytatódott a program. A tanulók kézbe vehették a szobrászat anyagait, megtekintették
Medgyessy Ferenc szobrászati eszközeit, és játékos feladatok segítségével közelebb kerültek a diákok a
képzőművészeti alkotásokhoz.
A program jó hangulatban telt, a gyerekek jól érezték magukat a múzeumpedagógiai foglalkozásokon.

A Magyarhomorogi Szabó Pál Általános Iskola Körösszegapáti Tagiskolájának első osztályos tanulói
Berettyóújfaluban jártak, ahol a Lázár Ervin Program keretében az „Eltáncolt cipellők” című előadást
tekintették meg. A második osztályos tanulók Berettyóújfaluba, a Nadányi Zoltán Művelődési Központba
látogattak el, ahol a „Bambi” című mesés zenejátékot nézhették meg.
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„A víz őselem, az élet alapfeltétele. A cirkuszi manézsben kialakított különleges medence egyedi és látványos
külsőt kölcsönzött a produkciónak. A műsorszámok a víz és annak különböző asszociációi köré szerveződtek,
többletjelentéssel töltötték meg a látottakat. Lenyűgöznek, ámulatba ejtenek.„ – nyilatkozta Sándor András
cirkuszpedagógus a Magyar Cirkuszművészeti Magazinban, melyet minden diák ajándékként megkapott az
előadás végén.
A gyerekek láthattak duo görkorcsolya produkciót, kutyás bemutatót, görgőszámot. Az esővel kapcsolatos
képzettársítások a cirkuszművészeti előadások alatt is hangsúlyt kaptak, központi elemmé váltak. Az előadás
másik központi képe egy plüssmedve volt. Óriási élmény volt gyerekeknek, pedagógusoknak egyaránt ez a
cirkuszművészeti színdarab.

Április 21-én a Lázár Ervin Program keretein belül az Irinyi Károly Általános Iskola Fekete Borbála Általános
Iskolájának felsős tanulói Debrecenbe látogattak el. A diákok egy érdekes múzeumpedagógia foglalkozáson
vehettek részt, melyen a tanulók mint szobrászok próbálhatták ki magukat. Gyakorlatban is megismerkedtek a
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A 4.B OSZTÁLY A BALATONNÁL

levegőre száradó agyaggal, melynek segítségével rókafigurákat alkottak. A gyakorlati tevékenység egyfajta
bevezetésként szolgált, amely később segítséget nyújtott Medgyessy Ferenc szobrászművész kiállításával
kapcsolatos kérdések megválaszolásában, a feladványok megoldásában. A program rendkívül jó hangulatban
telt, a gyerekek rengeteg új élménnyel és tudással gazdagodtak, melyekért ezúton is hálásak a program
szervezőinek és a Berettyóújfalui Tankerületi Központnak.

LÉTAVÉRTESI IRINYI JÁNOS ÁLTALÁNOS ISKOLA

BARSI DÉNES ÁLTALÁNOS ISKOLA

A Lázár Ervin Program keretében a Létavértesi Irinyi János Általános Iskola hatodik osztályos tanulói április
21-én a Fővárosi Nagycirkusz előadására látogattak el Budapestre. A „Rain - Esőcirkusz” című előadást
tekintették meg.
Május 4-én harmadik és ötödik osztályos tanulók a „Herkules - A kezdetek” című előadást nézték meg
Hajdúböszörményben a Sillye Gábor Művelődési Központ és Közösségi Házban a Csokonai Színház
előadásában.
Május 10-én a 8. évfolyam részére szervezett „Rómeó és Júlia” című színdarab megtekintésére utaztak a
végzősök Budapestre a Nemzeti Színházba. Az egyedülálló produkciók valamennyi néző számára feledhetetlen
élményt nyújtottak.

Április 6-án a Lázár Ervin Program keretében az 5. évfolyam tanulói és kísérőik a debreceni Déri Múzeumban
a „Megmozdult szobrok. Önéletrajz mit lapozni sem kell” című állandó kiállítást tekintették meg a
Medgyessy Ferenc Emlékkiállítás keretében. Ezt követően múzeumpedagógiai foglalkozáson vettek részt,
melyen nagyon aktívak voltak a diákok.

Az Erzsébet Alapítvány idén tavasszal is meghirdette a háromnapos, ottalvós osztálykirándulásait a felújított
Zánkai Erzsébet-táborban. A pályázat nyertesei számára biztosított volt a szállás és az ötszöri étkezés, orvosi
ellátás és rengeteg színes program.

Az Ebesi Arany János Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű
Általános Iskola 4.b osztályának jelentkezése sikeres
volt, így április 25-én reggel vonatra szálltak, és indultak
Zánkára. A gyerekek közül többen is most először utaztak
vasúton. Izgatottan nézegették a tájat, ki látja meg
elsőként a Balatont. Zánkán az állomáson már várta az
osztályt a DOTTO kisvonat. A gyors regisztrációt követően
elfoglalták a szálláshelyet. A fiúk és lányok is egy-egy
tízszemélyes, újonnan bútorozott, fűtött szobát kaptak.
Vacsora után a „Kávészünet” együttes koncertjét
hallgatták meg, melyen híres magyar költők
megzenésített költeményei hangzottak el.

Másnap csapatépítő kooperációs játékokat próbáltak ki. Megtekintették a Haditechnikai Parkot, majd ebéd
után lézerharcot vívtak. Elsétáltak a Balaton partjára, kagylót és csigát gyűjtöttek a vízparton. Vacsora után
fergeteges mulatság vette kezdetét. Az utolsó napon korán indultak el a vasútállomásra, hiszen Budapesten
még meg szerették volna tekinteni a Hősök terét és a Parlament épületét.
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Május 3-án a Biharkeresztesi Bocskai István Általános Iskola alsó tagozatos tanulói, május 11-én pedig a felső
tagozatosai Poroszlóra kirándultak. Megtekintették az Ökocentrum kiállításait. Az akvárium jelentette a
legnagyobb élményt a gyerekek számára. Később pedig még sétára indultak a centrum területén és hajókáztak
a Tisza-tavon. A kirándulás minden tanulónak nagy élményt jelentett.

KIRÁNDULÁS POROSZLÓRA

ZÁNKA, AZ „OTTALVÓS TAVASZI 

OSZTÁLYKIRÁNDULÁS”
A Mikepércsi Hunyadi János Általános Iskola lehetőséget kapott arra, hogy megpályázza a balatoni ottalvós
tavaszi osztálykirándulást. Nagyon boldogok voltak, amikor értesültek róla, hogy megnyerték az utazást. 25
nyolcadikos diák és 2 pedagógus autóbusszal indult útnak április 11-én csodálatos napfényes időben.
Budapesten pihenőt tartottak a Vajdahunyad váránál és a Hősök terén. Zánkára már délután érkeztek meg, a
szállás elfoglalása után lehetőségük nyílt játszani a táborban. Vacsora után pedig koncerten vettek részt.
Következő nap elsétáltak a Balatonhoz, a nyugodt víz és táj nagyon tetszett a mikepércsi tanulóknak. Ebéd után
íjászkodtak, csapatépítő feladatok és középkori csata várta a gyerekeket. Vacsora után fergeteges zenés-táncos
mulatság zárta a napot.
Szerdán Tihany felé vették az irányt. Sétáltak, fagylaltoztak a parton, majd Budapesten a Cyberjump
trambulinparkba utaztak. Az egyórás „ugrálás” után elindultak Mikepércsre. Az általános iskolás éveik
megkoronázásának is tekinthető kirándulás emlékével tértek haza.
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HÁZHOZ MEGY A ZENEDE!

DERECSKEI FÚVÓSZENEKAR KISMACSON
A Kismacsi Közösségi Ház szervezésében második alkalommal került megrendezésre Kismacson a tavaszváró
„Koronka-fesztivál”. A kulturális rendezvényre a Debreceni Lyra Szimfónikus Zenekar mellett, a Derecskei

Az Igazgyöngy Alapítvány
közreműködésével látogattak el a
Magyarhomorogi Szabó Pál
Általános Iskola Körösszegapáti
Tagiskolájába a „Házhoz megy a
Zenede” Oktatási Centrum
zenészei, akik fergeteges koncert és
zeneirodalmi előadás után
hangszerbemutatót tartottak.

BARSI DÉNES 

ÁLTALÁNOS ISKOLA

Az Igazgyöngy Alapítvány jóvoltából és az
Emberi Erőforrások Minisztériuma
támogatásával a Barsi Dénes Általános Iskola
valamennyi tanulója részt vett egy
különleges előadáson a Közösségi Házban.
Április 4-én a „Házhoz megy a Zenede” -
Oktatási Centrum előadásában a
könnyűzene fejlődését mutatták be a blues,
jazz, rock, pop műfajok érintésével. Kiemelt
céljuk a könnyűzenei oktatás és a hangszeren
tanulás népszerűsítése és ablakot nyitni a
zene sokszínűségére. Hatalmas élmény volt a
komádi tanulók számára.
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Alapfokú Művészeti Iskola Fúvószenekara is meghívást kapott. A zenekar Fazekas Árpád vezetésével mintegy
45 perces hangversennyel szórakoztatta Kismacs település zenekedvelő közönségét. Könnyűzenei átiratokat,
filmzenéket játszva nagy sikert arattak. A szervezők bőséges vendéglátással kedveskedtek a zenekar tagjainak.

HÁTITÁSKA MENTES NAP
SÁRÁNDI KOSSUTH LAJOS ÁLTALÁNOS ISKOLA

HŐGYES ENDRE GIMNÁZIUM

A Sárándi Kossuth Lajos Általános Iskolában április első napján „No Backpack Day”-t tartottak. A
Diákönkormányzat delegáltjai összegyűltek, ötleteltek, majd meghirdették ezt a mókás mozgalmat, amely a
vártnál is jobban sikerült.
A tanulóknak tankönyveiket, füzeteiket és taneszközeiket hozni kellett az iskolába, hiszen délelőtt az órákon
tanítás volt, viszont a felszerelést nem pakolhatták a megszokott hátizsákba. Volt babakocsi, kosár,
mosogatótálca, batyu, de a gurulós bőrönd hangját is hallhatták a folyosón vidám kacajok kíséretében.
Ezen a rendhagyó napon az elegancia is teret hódított. Vasalt ing, nyakkendő, és az egész tanítási nap kelléke
az elmaradhatatlan napszemüveg volt. Igazán remek fotók készültek.
A napot „sulidiszkó” koronázta meg. A végzősök együtt lehettek, a zeneszámokra pedig még a pedagógusok is
táncra perdültek. Igazi közösségépítő élményben lehetett részük a sárándi tanulóknak.

Április 1-jén nem a megszokott keretek között
zajlott a tanítás a Hőgyes Endre Gimnáziumban.
„Bolondok napja” alkalmából - a diákok kéréseinek
eleget téve – a Diákönkormányzat „Táska nélküli” és
„Pizsamanapot” hirdetett meg. A diákság nagy
örömmel és lelkesedéssel fogadta a hírt és nagy
számban kapcsolódtak be, valamint vettek részt a
rossz idő ellenére is. A hétköznapoktól eltérően sokan
inkább a kényelmesebb viseletet választották,
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DERECSKEI I. RÁKÓCZI GYÖRGY GIMNÁZIUM, TECHNIKUM ÉS KOLLÉGIUM

amelyek mellett érdekesebbnél érdekesebb ötletekkel oldották meg a táska helyettesítését, mint pl.
bográccsal, bevásárlókosárral vagy egyszerűen bőröndben hozták magukkal az aznapi felszerelésüket. A nap
végén a diákok egyértelműen jó hangulatról számoltak be és nagyon élvezték a programot. Remélik jövőre is
sikeresen tudják megvalósítani ezt az igazán rendhagyó napot.

EGY ÁTOLVASOTT ÉJSZAKA A BÁRDOSBAN
A könyv világnapja alkalmából a Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskola 4. b osztálya és pedagógusaik
tanítás után visszamentek az iskola épületébe, hogy elolvassák „Péterfy Gergely és Nagy Ervin – Robotmese”

Április 7-én rendezték meg Derecskei I. Rákóczi György Gimnázium, Technikum és Kollégiumban a „No
backpack day”-t, azaz „Hátitáska mentes napot”.
A nap folyamán különböző kreatív megoldásokkal találkoztak a pedagógusok, a gyerekek nagyon leleményesek
voltak. Az iskolatáska helyét most a párnahuzat, teniszütő, kisszekrény, fűnyíró, vasalódeszka, hűtőtáska,
vödör, fogas, kisszekér, mosdókagyló vette át, ezek látványával vidám hangulatot varázsolva az
intézménybe.
A legkreatívabb osztály címét a 11. c osztály kapta, itt mindenki otthon hagyta az iskolatáskáját. A 10. c osztály
tanulói közül is sokan gondolták, hogy csatlakoznak a felhíváshoz, de többen voltak kreatív hangulatban a 12. a,
12.c, 12. d, 11. a osztályos tanulók közül is!
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című könyvét. Fejezetről fejezetre haladtak, kisebb pihenőkkel és nagyobb izgalmakkal, mint például robotok
keresése elemlámpával a sötét iskolában. A könyv elolvasása után tantermükben tértek nyugovóra. Reggel
izgatottan kérdezték, melyik könyv lesz a következő, amit így olvashatnak el.
Programot szervező pedagógusok: Ungainé Vértesi Tímea, Szűcsné Kiss Zsuzsa

"Az biztos, hogy a gyerekkori olvasmányok meghatározóak, hogy egy erős benyomás aztán el tudja dönteni,
hogy valaki olvasóvá lesz-e. Ha beszippantja egy könyv, és megérzi, micsoda boldogság egy történet
örvényének legmélyébe kerülni, akkor később is keresni fogja ezt az érzést."(Tóth Krisztina)

BIBUCZI EGYÜTTES ZENÉS 

MESEJÁTÉK ELŐADÁSA

LÁTOGATÁS BERETTYÓÚJFALUI 

NÉPMESEPONTBA

„HANGSZERT A KÉZBE!”

Április 12-én a Bibuczi együttes egy zenés mesejátékot adott elő a Bem József Művelődési Házban.
Nagyotmondó Tóbiás története mosolyt csalt az óvodások és a Hosszúpályi Irinyi József Általános Iskola alsó
tagozatos diákjai arcára. A főszereplő füllentő, hencegő, nagyképű vándorlegény volt, aki alaposan
megnevettette a közönséget. A gyerekek jól érezték magukat és nagy tapssal jutalmazták az előadók játékát.

A Bihari Gyerekesély Iroda „Esélyt a bihari gyermekeknek II.”
elnevezésű projektjének keretében a Magyarhomorogi Szabó Pál
Általános Iskola Körösszegapáti Tagiskolájának 1-3. osztályos tanulói
Berettyóújfaluba látogattak el, ahol interaktív, mesefeldolgozó
programon vettek részt a Bodorka NépmesePontban. A kisdiákok a
„Hammas Jutka” című mesét hallgatták meg és dolgozták fel. Egy igazán
tartalmas és vidám program részesei lehettek, amelyért nagyon
hálásak.

A Mikepércsi Hunyadi János Általános Iskola felső tagozatos tanulói április 22-én egy kivételes zenei
programon vettek részt Debrecenben. A DEMKI Ifjúsági Házban kapott helyet az az országos rendezvény, ahol
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kicsik és nagyok zenei élményt kaphattak a könnyűzenéről. A helyi és
Budapesti Rocksuli tanárai zenéltek az érdeklődőknek. A tanulók Benkő
Zsolt bluesgitáros interaktív előadását hallgatták meg, majd kipróbálták a
hangszereket. A repertoár klasszikus és elektromos gitárok, dobok és
szintetizátorok, digitális zongorák színes kavalkádjából állt. De a keverőket,
dobgépeket és a zeneszerkesztést is megismerhették. A bátrabb diákok
karaoke -t is énekelhettek.
A gyerekek nagyon jól érezték magukat, hiszen személyesen találkozhattak
a könnyedebb zenei stílusokkal, hangszerekkel. Többen is jelezték zenei
érdeklődésüket a hangszertanulásról.

VIRÁGVASÁRNAPI HANGVERSENY

PREVENCIÓS RENDEZVÉNY A RÁKÓCZIBAN

Felkészítő pedagógusok: Péntekné Bíró Edit, Vadnai Eszter, Ácsné Mocsár Irén, Krucsó Zoltán, Szamosközi
Gergő, Jäger Éva, Czinege Edit, Suba Sándor, Jantyik Hanna, Fazakas Árpád.

A Derecskei Alapfokú Művészeti Iskola
tanulói és pedagógusai, valamint
Mártáné Lak Ágnes a Derecskei
Hangvirág női énekkarral léptek fel a
hagyományos Virágvasárnapi
hangversenyen. A helyi református
templom adott otthont a rendezvénynek,
amelyre nagyon sokan eljöttek.
A műsorban hallható volt vonós
kamaraegyüttes, furulya szóló
zongorakísérettel, gyerekkórus, gitár
kamaraegyüttes, női énekkar, cselló duó
zongorakísérettel és fúvószenekari
előadás is. Az igazán szép hangverseny,
melyet zenekari kíséretes közös
énekléssel zártak méltán aratott nagy
tapsot.

Az EFOP-1.4.2-16-2016-00027 azonosítószámú, „Élhetőbb gyermekkor a Derecskei járásban” című pályázat
keretein belül került megrendezésre a prevenciós rendezvény utolsó eseménye április 8-án délelőtt,
melynek helyszíne a Derecskei I. Rákóczi György Gimnázium, Technikum és Kollégium tornaterme volt. A
program látogatóinak létszáma meghaladta az ötven főt.
A rendezvényen a korábbi tematikához hasonlóan ismét nyolc stand került kialakításra, ahol a különböző
témájú prevenciós workshopoknál szakemberek álltak rendelkezésére az érdeklődő diákoknak. Az előadások, a
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kötetlen, interaktív beszélgetések során a fiatalokat érintő témákkal foglalkoztak. Tanácsokat, gyakorlati
tapasztalatokat kérhettek az előadóktól, szóróanyagokhoz juthattak hozzá a diákok, melyek az
egészségmegőrzést, problémák kialakulásának megelőzését segíti.

Standok:

1. Drogprevencióval és kezelési lehetőségekkel kapcsolatban szociális munkás nyújtott tájékoztatást a tanulók
számára. Személyes és munkatapasztalata alapján tudott részletes esetleírást adni a droghasználatról és
következményeiről.
2. A függőségekről (drog, alkohol, dohányzás, játék, párkapcsolati) nyújtott tájékoztatást háziorvos szakember.
3. A diákok a dietetikus szakember standjánál az egészséges étkezéssel és különféle diéta típusokkal
kapcsolatos ismeretekkel gazdagodhattak, majd különféle gyümölcsöket és müzli szeleteket fogyaszthattak.
4. Tanulás módszertani gyakorlatokat, stressz kezelési technikákat tréner, coach szakember osztott meg az
érdeklődőkkel, melynek keretében egyszerűbb gyakorlatokat is bemutatott a tanulóknak, ahol önmaguk is
segíthetik a saját tanulmányi előmenetelük javítását.
5. Digitális függőségekkel kapcsolatos ismereteket szociális munkás adott át, különböző teszteket tölthettek ki a
fiatalok az internet függőséghez, videójáték használathoz kapcsolódóan, amiket közösen értékeltek ki a
szakemberrel, és a problémák elkerülése érdekében megoldási lehetőségeket tudtakmegbeszélni.
6. A sport a mindennapokban standnál a Derecskei Street Workout csapat két tagja tartott előadást a
rendszeres testmozgás fontosságáról, bemutatták az általuk képviselt sportágat. Itt lehetőség nyílt az általuk
használt eszközök megismerésére, melyek használatával különböző erősítő gyakorlatokat mutattak be, ezeket
ki is próbálhatták a tanulók.
7. Egészségfejlesztési ismeretek bővítése témában gyógytornász segítette a diákokat. Olyan gyakorlati
tanácsokat osztott meg velük, melyekkel a mindennapi aktív mozgást lehet megvalósítani egyszerű gyakorlati
feladatokon keresztül. Ezek amozgásformák frissítőleg hatnak az ember szervezetére.
8. Önismeret-fejlesztés témakörben pszichológus beszélgetett a diákokkal a pozitív visszacsatolás
fontosságáról, kudarctűrésről, a saját teljesítményük javításáról, másoknak való segítésről, mások
elfogadásáról. Lehetőség volt kisebb csoportokban játékok kipróbálására is, mely a felvetett témák
megértéséhez nagyban hozzájárultak.

Az esemény célja az volt, hogy a fiatalok elkerüljék a környezetük veszélyforrásait, ismereteik bővüljenek arra
vonatkozóan, hogy problémájukkal hova fordulhatnak, kik tudnak az egyes nehézségeiken segíteni. A
prevencióról minden életkorban szükséges beszélni és a lehető legtöbbet, hiszen a legfontosabb a megelőzés.



SZAKMA SZTÁR FESZTIVÁL
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Április 26-án az Ebesi Arany János Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola 70 tanulója Budapestre
utazott, hogy részt vegyen a Szakma Sztár Fesztiválon. A fesztivált az idén a Magyar Kereskedelmi és
Iparkamara a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara együttműködésével szerveztek meg. Kiemelt célja a szakképzés,
ezen belül a szakképesítések népszerűsítése, bemutatása mellett, hogy támogassa a pályaválasztás előtt álló
fiatalokat, utat mutasson a felnövekvő generáció számára, valamint elősegítse a szakképzésben kiemelkedő
tehetségek jövőbeni gondozását. Negyvenöt hetedikes, nyolcadikos tanuló utazását az Agrárkamara, huszonöt
hatodikos tanuló utazását az Iparkamara támogatta.

Április 13-án „Fészekhagyó” címmel, rendhagyó programot valósítottak meg a Berekböszörményi Kossuth
Lajos Általános Iskolában. A rendezvényen a nyolcadik osztályos tanulóktól Pásztor Károlyné, az iskola
igazgatója búcsúzott, majd megkapták az emlékkarkötőjüket. Ezután szórakoztató tánccal járták végig a
települést, megörvendeztetve vele a szüleiket, tanáraikat és a falu apraját-nagyját. Ezzel búcsúztak a tanulók az
iskolában töltött nyolc évtől.

A Barsi Dénes Általános Iskola nyílt napokat
szervezett, aminek keretében április 6-án Vajda
Ferencné pedagógus tartott órát az 1. a osztályban
az érdeklődő nagycsoportos gyerekek és a jelenlegi
első osztályos tanulók szülei számára. A bemutató
órára az óvónőket is meghívták, hogy
megfigyelhessék volt óvodásaik beilleszkedését és
fejlődését.
A komádi iskolában április 12-én Lukácsné Fekete
Katalin pedagógus is tartott bemutató órát az 1. a
osztályban az első osztályos tanulók és az érdeklődő
nagycsoportos gyerekek szüleinek, valamint a volt
óvónéniknek.
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ÓVODÁSOK LÁTOGATTAK EL 

A FEKETE BORBÁLA ÁLTALÁNOS ISKOLÁBA

OSZTÁLYTERMI SZÍNHÁZ

Április 8-án az Irinyi Károly Általános Iskola Fekete Borbála Általános Iskolájának tornatermében különleges
eseményre került sor, különleges látogatókkal. Az intézményt a szentpéterszegi Mesevilág Óvoda kis
növendékei tisztelték meg jelenlétükkel. Ez alkalomból nem mindennapi verseny került megrendezésre: A kis
látogatók az iskola első és második osztályos tanulóival mérhették össze gyorsaságukat és ügyességüket egy
szórakoztató verseny keretein belül. A gyerekek csillogó szemekkel tértek haza a fergeteges nap emlékeivel.
Április 11-én az óvodások nagy reményekkel érkeztek meg újból az intézménybe. Immáron jó barátokként
üdvözölték egymást az első és második osztályos diákokkal, majd belevették magukat a játékos tanulásba. A
nap a körjátékok jegyében telt, ahol Vadészné Farkas Éva tanítónő lebilincselő és érdekfeszítő, ám mégis
tanulságos játékokkal kedveskedett a gyerekeknek. A nap végén a kézügyességüket is bizonyíthatták: a húsvét
közeledtével díszes nyulak készültek papírból, melyet haza is vihettek, hogy emlékekkel teli dísze legyen
otthonuknak.

A Kovács Máté Városi Művelődési Központ és Könyvtár sikeres pályázata eredményeként a Csokonai Színház
művészei a Pávai Vajna Ferenc Általános Iskolában tantermi színházi előadásokat tartottak „Jeruzsálem”
címmel a 7.a és 7.b osztályokban. Osztálytermi körülmények között, minimális díszlettel és jelmezzel
készültek, és a hagyományos értelemben vett játékot drámapedagógiai részekkel szakították meg, melyekben
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HÚSVÉTVÁRÓ

a résztvevő osztályok interaktívan bekapcsolódhattak a történet
alakításába, kitalálhatták ők, hogyan folytatnák tovább. Értelmezhették
a látottakat, elmondhatták az ezzel kapcsolatos érzéseiket. Sokat
tanulhattak az előadásból Jeruzsálem történetéről, a keresztény, muszlim
és zsidó vallás jellemzőiről. Formálódott a személyiségük, értékítéletük az
eléjük tárt konfliktusok megoldása közben. A tanulók élvezték az
előadást, és szívesen kapcsolódtak be a kiscsoportos foglalkozásokba.

ÜNNEPVÁRÓ 

DÉLUTÁN

A tavaszi szünet előtti utolsó
tanítási napon húsvétváró délután
keretében hangolódott az ünnepre
a Létavértesi Irinyi János Általános
Iskola. A tojásfestés, színezés,
mozisarok és tojásfa állítása mellett
a tojáskereső verseny aratta a
legnagyobb sikert a gyerekek
körében.

Áprilisban megérkezett a
Magyarhomorogi Szabó Pál Általános
Iskola Körösszegapáti Tagiskolájába
Gyuszi, a nyuszi. Nem jött üres kézzel a
gyerekek legnagyobb örömére. Hozott
magával játékot és sok-sok vidám
pillanatot. Gyuszinak örülve a tanulók
kreatív délelőtt keretében tojást
festettek, húsvéti díszeket készítettek,
vetélkedtek a település állomásain és
végül, de nem utolsó sorban tojást
kerestek.
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HOSSZÚPÁLYI IRINYI JÓZSEF ÁLTALÁNOS ISKOLA

51

Április 11-én a Költészet napja alkalmából a Hosszúpályi
Irinyi József Általános Iskola alsó tagozatos tanulói, az
iskolában már hagyománynak számító „Verskommandó”
keretében, szép versekkel emlékeztek meg e jeles napról és
költőnk, József Attila születésnapjáról.
Az alsó tagozatos verseket szavaló kiscsoportokat a nagyobb
gyerekek kísérték el a település intézményeibe, és a
különböző helyszínekre. A tanulók az óvodában, a Családsegítő
Intézetben, a kultúrházban, az öregek otthonában, a postán,
az önkormányzatnál, Hegedüs Zoltán műhelyében mondták el

TÉMAHETEK ÉS NAPOK
KÖLTÉSZET NAPJA

Április 11-én reggel a Nagyhegyesi Veres Péter Általános
Iskola is megemlékezett a Költészet napjáról. Az intézmény
aulájában közösen énekelték el a tanulók József Attila
„Rejtelmek” című versét. A nap folyamán a gyerekek
kifüggesztették kedvenc versüket az iskola falaira, néhányan
a közösségi oldalakon posztolták azokat. Voltak, akik jelvényt
illetve pólót terveztek egy-egy vershez.

az általuk megtanult szép verseket, de jártak az állatorvosnál, a védőnőnél, az iskola pedagógusainál is.
Mindenhol örömmel fogadták a lelkesen szavaló kicsiket, akik kedves versmondásukkal, mosolyaikkal
elvarázsolták a felnőtteket, és megszépítették napjukat.
Április 11-én egy másik hagyományos rendezvény is volt a Hosszúpályi Irinyi József Általános Iskolában. A
Közösségi versmondás keretében is megemlékeztek a Költészet napjáról. Hétfőn délelőtt 11 óra 11 perckor a
piactéren sorakoztak fel a diákok és a pedagógusok. „Udud István: Hősök voltak nagyapáink” című versével
köszöntötték ezt a jeles napot. A verset együtt zengték kicsik, nagyok, diákok, pedagógusok, szülők, vendégek.
A rendezvényre nemcsak az iskola diákjai tanultak meg egy-egy verset. A település lakosai közül bárki
jelentkezhetett versmondásra. Hatan vállalkoztak arra, hogy megosszák a hallgatósággal kedvenc versüket „A
vers mindenkié” pályázati felhívás kapcsán.
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Magyarországon 1964 óta József Attila születésnapján, április
11-én ünneplik a Magyar Költészet Napját. Ebből az
alkalomból a Derecskei Bocskai István Általános Iskola
minden évben a József Attila - domborműnél emlékezik meg a
költő, a költészet nagysága előtt.
A koszorúzási ünnepségen Kovácsné Katona Irma
intézményvezető-helyettes köszöntötte a megjelent diákokat,
pedagógusokat és a kedves vendégeket. A Himnusz
meghallgatása után ünnepi beszédet mondott Sáreczki-
Markovics Katalin. Kiemelte, hogy József Attila az egyik
legkiemelkedőbb és legismertebb 20. századi posztumusz
Kossuth-díjas és Baumgarten-díjas magyar költő. Nemzetközi
szinten a legismertebb a modern magyar költők közül. Verseit

DERECSKEI BOCSKAI ISTVÁN ÁLTALÁNOS ISKOLA

Április 11-én hétfőn a Magyar Költészet Napja alkalmából a
11-12. évfolyam magyar fakultáción résztvevő tanulói egy
hagyományteremtő versfelolvasást tartottak a
hajdúszoboszlói Kovács Máté Városi Művelődési Központ és
Könyvtárban. A programon Nemes Nagy Ágnes versei közül
választottak egy-egy művet, ami felolvasásra került a tanulók
által. A Hőgyes Endre Gimnázium diákjai a nekik tetsző és
számukra jelentéssel bíró versek közül választottak. A legjobb
felolvasók közül néhányan a városi televíziónak is
előadhatták a választott művet. Ezt követően délután egy
zenés összeállításon vettek részt Arany János balladáiból és
az „Őszikék” lírájából. A tanulók megfigyelhették azt, hogy
mennyire sokféle módon lehet egy-egy „Arany klasszikust”
feldolgozni, ami egy teljesen új élményt biztosított számukra.

számos nyelvre lefordították, műveit a világ számos országában tanítják irodalom órákon. Mindezek mellett a
versek olyan élményt nyújtanak, amelyek meghatározóak lehetnek egész életünkön keresztül. A legtöbb
embernek van kedvenc verse, ami kézenfogva vezeti élete során és segíti eligazodni az érzelmek és a világ
dolgaiban.
Az ünnepi beszédet népdalcsokor követte. Az alsó tagozaton korábban megrendezett Népdaléneklési verseny
1. helyezettjei, Barta Jázmin és Szilágyi Zsófia 3. a osztályos tanulók előadásában gyönyörködhetett a
hallgatóság. Felkészítő nevelőjük Kabainé Matics Gyöngyi pedagógus volt.
Koszorúzás következett, amelyen a meghívott vendégek elhelyezték a megemlékezés virágait a dombormű
előtt. A Derecskei Alapfokú Művészeti Iskola képviselői, a Derecskei I. Rákóczi György Gimnázium, Technikum és
Kollégium vezetői, a Derecskei Művelődési Központ és Könyvtár képviselete, a Derecskei Szociális, Család- és
Gyermekjóléti Központ Gondozási Központ dolgozói, a Mese- Vár Óvoda és Bölcsőde, valamint a Derecskei
Bocskai István Általános Iskola képviselete tisztelgett a költő emléke előtt. Az ünnepség a Szózat
meghallgatásával zárult.
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Az Emberi Erőforrások Minisztériuma április 25. és 29. között hirdette meg a Fenntarthatósági Témahetet,
amelynek célja, a fenntarthatóság üzenetének elterjesztése iskolai keretek között. A Fenntarthatósági
Témahét fővédnöke Áder János köztársasági elnök, kiemelt támogatója a Kék Bolygó Klímavédelmi Alapítvány
és az Emberi Erőforrások Minisztériuma, szervezője a PontVelem Nonprofit Kft. volt.
A 2021/2022-es tanév főbb témái a víz, az egészségvédelem és a felelős fogyasztás voltak. Ezek mellett a
hulladék, mint állandó téma is megjelent. Az Ebesi Arany János Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános
Iskola hetedszer csatlakozott ehhez a kezdeményezéshez.
A témahét nyitásaként, a Föld napján zöldbe öltöztek és egy közös fotón örökítették meg ezt az eseményt. A
szokásos tavaszi papírgyűjtés is erre a hétre esett, így a hulladék kezelés témáját a gyakorlatban is teljesítették
a diákok. A hét során sok tantárgyba sikerült a pedagógusoknak becsempészni a fő fenntarthatósági témákat.
Földrajz, technika, kémia, angol, testnevelés, ének órán is szó esett a vizek és erdők védelméről, az
újrahasznosításról, az élelmiszerpazarlás megelőzéséről, az egészségvédelemről. A gyerekek aktívan
bekapcsolódtak a témák megbeszélésébe Kása Sándor, Katona Erika, Batta Katalin, Kulcsárné Toroczkai Dóra és
Tóthné Leiter Júlia pedagógusok óráin. Továbbá a hetedikesek technika órán részt vettek egy online kutatási
programban, a másodikosok pedig lenmagot csíráztattak Nagy Anita tanítóval.

FENNTARTHATÓSÁG

Az Ebesi Arany János Magyar-Angol Két
Tanítási Nyelvű Általános Iskola 40 tanulója 2
csoportban 12-12 küldetésen Csiha László és
Szűcs Norbert szaktanácsadó és szakértő
mesterpedagógusok vezetésével ismerhette
meg a Föld törékenységét és fogalmazott meg
tetteket, lépéseket, hogy miként lehet
megvédeni a jövő nemzedékének.
Az utolsó 6 lecke, küldetés során a VR űrutazás
tapasztalatai alapján a klíma- és
környezetvédelmi problémák és egyéb témák
megbeszélésére fókuszáltak, felhasználva a
STE(A)M oktatási módszer által nyújtott
széleskörű megismerés segítségét.
A projektzáró küldetésen összegyűjtötték, hogy
mit kell változtatniuk lokálisan, hogy globálisan

jó legyen a Földnek, azaz tiszta energiaforrásokat és zöld projekteket gyűjtöttek. Beszéltek a szelektív
hulladékgyűjtés, a papírgyűjtés, a napelem rendszer, az iskolakert, a helyi termelők termékeinek fogyasztása, a
fenntarthatósági, a víz és egyéb témahetek fontosságáról. Zárásként megnevezték vállalásaikat és
összegyűjtötték lokális feladataikat. Zöld programként beazonosították, hogy továbbra is fontos az „Örökös
Ökoiskola”, a „Fogyasztói Tudatosságra Nevelő Iskola” és az „Energiahatékony Iskola” címekhez kapcsolódó
programok fenntartása.
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Április 25-29. között Fenntarthatósági témahét került megrendezésre a Sárándi Kossuth Lajos Álltalános
Iskolában. A héten több programban is részt vettek a tanulók. A hét első fele az intézmény környezetének
szépítésével és rendberakásával kezdődött. A nagyok és kicsik együtt vetettek virágmagokat az iskola
területén, majd a télire behozott muskátlik is kikerültek az épület ablakaiba. Voltak tanulók, akik az udvar
szépítésében vettek részt.
A hét második felében a gyerekek betekintést nyerhettek a „zero waste” életmódba, több hulladékmentes
boltban kapható tárgyból készíthettek otthoni tisztítószert, mosószert.
Az iskolában több verseny is indult a fenntarthatóság jegyében, ilyenek voltak a rajzversenyek, a legszebb
családi kert fotópályázat vagy az újrahasznosított tárgyak készítése. Nagyon kreatívaknak bizonyultak a
gyerekek az újrahasznosított tárgyak készítésénél és a rajzpályázatnál is.

A programokkal párhuzamosan zajlott egy totó játék és Áder János online óráinak megtekintése. A szerdai
napon az iskola zöld és kék napot tartott, ami az öltözékben mutatkozott meg, ez jelölte a Föld iránti tiszteletet.
Pénteken a témahét utolsó napján a környezettudatos közlekedés kapta a legnagyobb figyelmet, mivel
biciklivel vagy gyalog kellett iskolába menniük a tanulóknak. Ezen a napon az osztályok a településen is sétát
tettek, amelynek a célja a szemétszedés volt.
A pályázatok és versenyek díjazottjai ajándékban részesültek.

Áprilisban tartották meg a Fenntarthatósági témanapot a Hőgyes Endre Gimnáziumban. Az osztályok diákjai
hulladék-, energiagazdálkodás, a víz, a levegő és környezet védelmével, vizsgálatával töltötték el a
délelőttöt. Az alábbi programok valósultak meg:

1., Energiagazdálkodásról, környezetvédelemről tartott előadást Duzs László a Future of Debrecen
képviseletében. Az előadás közben hallhattak a tanulók az általa használt passzív ház működéséről, arról,
hogyan lehet az energiával takarékoskodni, kíméletesen használni.
2. Víz jelentőségét, szerepét vizsgálta több osztály. Kísérleteikben megmérték a városi víz, ásványvíz, desztillált
víz keménységét, kémhatását. Különleges fizikai, kémiai reakciókat is elvégezhettek a tanulók.
3., Az osztályok tanulói a hajdúszoboszlói gimnázium környezetében megtalálható utcákat végig járva
tisztítottákmeg környezetünket az elhagyott hulladékoktól, szeméttől.
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4., A környezetvédelmet középpontba állítva,
figyelemfelhívó célzattal készítettek plakátot. A
gyerekek hajtogattak díszeket, virágokat. A
művelethez újra hasznosítható papírt használtak.
Kiürült műanyag palackokból készítettek az osztályok
szebbnél szebb szobrokat, de a PET palackok újra
hasznosítására is láthattak példákat.
5., Feladatokat, rejtvényeket oldottak meg a tanulók
a fenntarthatóság jegyében. A diákoknak sikerült
kiszabadulni az előre elkészített szabadulószobából,
keresztrejtvényt oldottak meg, Kahoot feladatot
teljesítettek, kiszámolták az Ökológiai lábnyomukat.

IRINYI KÁROLY ÁLTALÁNOS ISKOLA 

FEKETE BORBÁLA ÁLTALÁNOS ISKOLÁJA

HOSSZÚPÁLYI IRINYI JÓZSEF ÁLTALÁNOS ISKOLA

Április 22-én az Irinyi Károly Általános Iskola
Fekete Borbála Általános Iskolájában is
megrendezésre került a Föld napja. Az ünnep
alkalmából a felsős tanulók a természetben
töltötték a nap egy részét. Meglátogatták a
szentpéterszegi halastavat, és az azt övező
erdős területet. A gyerekek megfigyelték az
élővilágot, majd védelmének érdekében
felszedték a környéken található szemetet. A
természet szépségeinek hódolva virágkoszorút
kötöttek egymásnak, majd alsó tagozatos
társaiknak mutatták meg a legszebb és
leghasznosabb növényeket.

A Fenntarthatósági Témahét április 25-én vette kezdetét. Hosszúpályi Irinyi József Általános Iskola diákjait
sok érdekes program várta ezen a héten.
Természetesen a hagyományos aszfaltrajzverseny sem maradhatott el. A gyerekek hétfő délután szép
rajzokat készítettek a „Földünk megőrzésével”, a „Környezettudatossággal” összefüggő témákban. Az iskola
udvarán lelkesen készítették az osztályok csapatai az alkotásokat.
Kedden délután a fenntarthatósággal kapcsolatos szövegértési feladatlapot kaptak, illetve egy TOTÓ-t töltöttek
ki osztályonként a versenyre jelentkező gyerekek.
Szerdán délután kerékpártúrát szerveztek a pedagógusok, amely szintén hagyományos tavaszi programnak
számít már az iskolában. A tanulók és az őket kísérő nevelők Létavértesre bicikliztek át, ahol fagylaltozás
koronázta meg a programot. Jó hangulatban, sok nevetéssel telt ez a délután is, a diákok és a felnőttek is jól
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érezték magukat a kerékpáros kiránduláson.
Csütörtökön délután került sor a Digitális Témahét során meghirdetett, ám témájában a Fenntarthatósági
Témahéthez kapcsolódó fotópályázatra érkező fotók kiállítására, illetve az eredményhirdetésre is. Díjazásban
részesültek: Szabó Bence 5. b, Fodor Fedóra 6.b, Váradi Vivien 6.b, Som Bence 6.c, és Lakatos Klaudia maja 7.
d osztályos tanulók.

LÉTAVÉRTESI IRINYI JÁNOS ÁLTALÁNOS ISKOLA

HAJDÚSZOBOSZLÓI BÁRDOS LAJOS ÁLTALÁNOS ISKOLA

Az idei tanévben a Fenntarthatósági témahéten több érdekes feladattal várták a Hajdúszoboszlói Bárdos
Lajos Általános Iskolában a gyerekeket.
1-2. évfolyamon szabadon választott növény csíráztatása volt a feladat. A növekedési fázisokat kellett 3-4
mondatban leírni, és rajzzal illusztrálni. A csíráztatást és annak dokumentálását a gyerekek nagyon lelkesen
végezték, szép rajzok születtek.
3-4. évfolyamon osztályonként papír alapon feladatlapokat kaptak. Nem okozott gondot a feladványok
megoldása, hiszen ezekkel a témákkal már többször foglalkoztak a gyerekek.
5-6. évfolyamon a vizes élőhelyek állatait ismerték meg, a „Kik laknak a patakban? Kik laknak a tavakban?”
című óravázlat segítségével. Több gyerek is jár horgászni az osztályokból, ezért ők aktívan részt tudtak venni az
órán. Nemrég volt a víz világnapja, ezért a téma nem volt ismeretlen számukra.
7-8. évfolyamon "Az élelmiszerhulladék csökkentésének lehetőségei" című foglalkozást készítették el. A
foglalkozás célja a diákok szemléletének formálása és figyelmének felkeltése a hulladék, különös tekintettel az
élelmiszerhulladék keletkezésére, hatásaira és megelőzésének lehetőségeire. Az óravázlatban található
„learningapps” -os feladatok segítségével igazán izgalmas, érdekes órán vehettek részt a gyerekek.

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma a köznevelésben április 25 - 29. között hirdette meg a Fenntarthatósági
Témahetet, melynek célja a fenntarthatóság üzenetének elterjesztése iskolai keretek között. Az idei tanév
kiemelt témái a víz, az egészségvédelem, a felelős fogyasztás valamint a hulladékcsökkentés és a szelektív
hulladékgyűjtés. A Létavértesi Irinyi János Általános Iskola alsó tagozatos tanulói pedagógusaik irányításával
érdekes és játékos feladatok megoldásával csatlakoztak a felhíváshoz.
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Április 4-8. között Digitális Témahét került megrendezésre a
Kálvin Téri Általános Iskolában. A digitális oktatás új
dimenziókat nyit a tanulók, az oktatók és a szülők közös
munkájában. A püspökladányi intézmény valamennyi tanulója
részt vett a különleges hét programjain, melynek során a
pedagógusok minden alkalommal beépítették a digitális
eszközöket a tanórákba és a szabadidős programokba.

DIGITÁLIS TÉMAHÉT

A Digitális témahét tematikájának ebben az évben
az „Internet biztonság, az internet veszélyei”
tárgykört választották a Hajdúszoboszlói Bárdos
Lajos Általános Iskolában. A felhíváshoz a legtöbb
osztály csatlakozott az intézményből, és közösen
foglalkoztak az általunk javasolt témákkal. Rengeteg
pozitív visszajelzés érkezett és a személyes órák alatt
is azt tapasztalták, hogy a gyerekeket érdekli a téma
és már voltak ezzel kapcsolatban ismereteik.
A megtartott órákon több mint 50 rajz, plakát és
házirend javaslat érkezett, amelyekből az iskola
aulájában kiállítást is szerveztek. A projektet nagyon
hasznosnak érezték, becslésük szerint több mint 200
diák és 30 tanár vett részt a végrehajtásában.

A szentpéterszegi Irinyi Károly Általános Iskola Fekete Borbála Általános Iskolájában április 4-től 8-ig
megrendezésre került a Digitális Témahét. Ezalatt az idő alatt a tanulók számos új programmal ismerkedtek
meg, amelyek elősegítették az információk szórakoztató rögzítését. A felső tagozatos diákok online
képregényt készítettek az aktuális kötelező olvasmányaikról vagy az őket foglalkoztató történelmi
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eseményekről. Ezeknek a programoknak a segítségével belevetették magukat a prezentációkészítés
rejtelmeibe, hogy a héten szerzett tudásukat a gyakorlatban is felhasználhassák.
Az alsó tagozat diákjai a digitális eszközöket kreativitásuk fejlesztésére használták fel. Sablonok és különféle
minták segítségével igyekeztek a lehető legegyedibb és legszínesebb műveket elkészíteni.

HOSSZÚPÁLYI IRINYI JÓZSEF ÁLTALÁNOS ISKOLA

EBESI ARANY JÁNOS MAGYAR-ANGOL KÉT TANÍTÁSI 

NYELVŰ ÁLTALÁNOS ISKOLA

Április 4-8. között hetedik alkalommal került sor a Digitális Témahét megszervezésére az Ebesi Arany János
Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskolában. A témahét fő célja a digitális pedagógia
módszertanának népszerűsítése az iskolákban. A program fontos törekvése, hogy a digitális

Április 4-8. között került megrendezésre a Digitális Témahét a Hosszúpályi Irinyi József Általános Iskolában. A
felső tagozaton ezzel kapcsolatosan egy Fotópályázatot hirdettek, melyre a természettel kapcsolatos
képeket kellett beküldeni. A témahét másik jelentős programja kapcsán pedig az osztályok „Powerpoint” -os
bemutatóval készültek, melynek témái a „Megújuló energiaforrások”, a „Természetvédelem” és a
„Környezetszennyezés” voltak. A témahetet Kőnig Istvánné és Szatmári Attila szervezte meg.
Az alsó tagozatos osztályok egy-egy szabadon választott mesét néztek meg, melyhez meseillusztrációt
rajzoltak. Ezenkívül manuális foglalkozás keretében infokommunikációs eszközök készítésére nyílt lehetőségük,
képeket festettek a témával kapcsolatosan, illetve az általuk használt IKT eszközök előnyeiről és hátrányairól is
beszélgettek. A kicsiknél a témahét szervezői Nagyné Antal Piroska és Orosz Csaba Józsefné pedagógusok
voltak.

kompetenciafejlesztés az
informatikaórán túl kiterjedjen más
tantárgyakra is. Az ebesi intézmény
az idén négy projektet valósított
meg a Digitális Témahét keretei
között.
A felsősök angol, informatika és
osztályfőnöki órákon a „Biztonságos
internethasználat” témakörét járták
körül. Az 5.b, 6.a és a 7-8.
osztályosok a „Matific” és
„Geogebra” használatával
ismerkedtek matematika és
természettudományos órákon. Az
alsó tagozotosok a „Húsvéti jelképek,
népszokások témakörét” dolgozták
fel digitális eszközök segítségével. A
negyedikesek pedig virtuális
osztálykirándulást terveztek.
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IDEGEN NYELVI TÉMAHÉT
KÁLVIN TÉRI ÁLTALÁNOS ISKOLA

Április 4-től 8-ig tartották a Kálvin Téri Általános Iskolában az
Idegen nyelvi hetet. Minden egyes nyelvi csoport speciális
órákon vett részt. Az angolt és a németet tanuló diákok
kivették részüket a munkából. Az idegen nyelvet oktató
pedagógusok saját ötleteik alapján töltötték meg az órákat
feladatokkal.
A németesek a német nyelvű országokkal ismerkedtek tabletek
használatával, online szókincsgyakorló feladatokkal
fejlesztették tudásukat, és a tanult nyelvtani anyagokat
gyakorolták. Az angolosok szintén használták az iskola
táblagépeit. Angliával kapcsolatos kérdésekre kellett
válaszokat keresniük csoportokban, szókincset gyakoroltak,
posztereket készítettek különböző témák alapján, játékos
feladatokban próbálhatták ki magukat.
A gyerekek ezeken az órákon megtapasztalhatták, hogy az
idegen nyelvet milyen formában lehet gyakorolni az internet
segítségével otthon.
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